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ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 

Μετά το τέλος της εκπόνησης της παρούσας πτυχιακής εργασίας θα ήθελα να 

ευχαριστήσω αρχικά την επόπτρια της πτυχιακής εργασίας μου, κυρία Τριανταφυλλιά 

Κουρτούμη, Διευθύντρια του Ιστορικού Αρχείου Μακεδονίας-- Γενικά Αρχεία του 

Κράτους και καθηγήτρια Αρχειονομίας στο τμήμα Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων 

Πληροφόρησης του Α.Τ.Ε.Ι Θεσσαλονίκης, η βοήθεια και η καθοδήγησή της υπήρξε 

καθοριστική για την διεκπεραίωση της. 

Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω όλο το προσωπικό του Ι.Α.Μ.,  για την 

ευγένεια, την προθυμία και την συμπάθεια που έδειξε να με βοηθήσει να κατατοπιστώ 

και να εξοικειωθώ με το χώρο του Ι.Α.Μ. στον οποίο εργαζόμουν, μιας και το 

μεγαλύτερο μέρος της εργασίας αυτής πραγματοποιήθηκε εκεί. 

Στη συνέχεια, θα ήθελα να ευχαριστήσω την υπεύθυνη και τους υπαλλήλους στο 

τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας της Περιφέρειας Θεσσαλονίκης, που με την ευγένεια και 

την βοήθειά τους κατανόησα τα αρχεία τους.   

Τέλος, θέλω να εκφράσω τις ευχαριστίες και την αγάπη μου στην οικογένειά μου 

για την ηθική υποστήριξη και την εμπιστοσύνη που μου έδειξαν, προκειμένου να 

μπορέσω να ανταπεξέλθω και να ολοκληρώσω αυτή την εργασία. 
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Εισαγωγή 

 

 

Η εργασία που ακολουθεί πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια πτυχιακή εργασίας στο χώρο 

του Ι.Α.Μ. Συντάχθηκε από την φοιτήτρια του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και 

Συστημάτων Πληροφόρησης του ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, Κωνσταντία Παπαδάμου υπό την 

εποπτεία της καθηγήτριας κυρίας Τριανταφυλλιάς Κουρτούμη..  

Το θέμα της εργασίας είναι «Ταξινόμηση και αρχειοθέτηση αρχείων της Νομαρχίας 

Θεσσαλονίκης – Διεύθυνση Ποιότητας Ζωής – Δ/νση Κοινωνικής Πρόνοιας – Τμήμα 

Διοικητικών Υποθέσεων» και συγκεκριμένα αφορούσε κυρίως σωματεία και παιδικούς 

σταθμούς. 

Σκοπός της εργασίας είναι η επεξεργασία, αρχειοθέτηση και καταγραφή του αρχειακού 

υλικού ώστε να είναι γρήγορη και έγκυρη η ανάκτηση των αρχείων και να αποτελέσει 

ένα χρήσιμο εργαλείο έρευνας σε οποιονδήποτε ενδιαφέρεται να αναζητήσει πληροφορίες 

για τα συγκεκριμένα αρχεία. 

Στην εργασία περιλαμβάνονται όροι όπως αρχειονομία, αρχειονόμος και αρχειακός 

δεσμός που μαζί αποτελούν τον πυρήνα της αρχειακής μεθοδολογίας. Μετέπειτα, γίνεται 

μια σύντομη αναδρομή στο ιστορικό των Γενικών Αρχείων του Κράτους (Γ.Α.Κ) και 

παρουσιάζετε το Ιστορικό Αρχείο Mακεδoνίας (I.A.M.) το οποίο φιλοξενεί το αρχειακό 

υλικό, δίνονται πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητές του, το υλικό που 

φυλάσσεται εκεί και ένα σύντομο ιστορικό του κτιρίου. Επίσης, παραθέτονται κάποιες 

ενδεικτικές πληροφορίες για την Νομαρχία Θεσσαλονίκης και το τμήμα που μας 

απασχόλησε, μέσω κειμένων και οργανογραμμάτων.  

Τέλος, παρουσιάζεται το δελτίο ΣΑΕ σε έντυπη μορφή καθώς και η εξήγηση για την 

συμπλήρωσή του και ακολουθούν τα δελτία του αρχειακού υλικού στην ηλεκτρονική 

μορφή τους από το πρόγραμμα @ρχειομνήμων, τα ευρετήρια και η βιβλιογραφία του 

έντυπου και ηλεκτρονικού υλικού που χρησιμοποιήθηκε. 
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Μεθοδολογία της Εργασίας 

Η εργασία αυτή ξεκίνησε στο Ταξινομητήριο του ΙΑΜ, τον χώρο στον οποίο γίνεται η 

επεξεργασία για την ταξινόμηση των αρχείων. Πρώτα έγινε μια περιήγηση στο χώρο και 

ενημέρωση για τους κανόνες ασφαλείας και τα μέτρα προστασίας που έπρεπε να ληφθούν 

κατά την διάρκεια της εργασίας εκεί, π.χ. την μάσκα και τα γάντια, το ωράριο παραμονής 

στο χώρο, επειδή φυλάσσεται με αυστηρά μέτρα ασφαλείας. Δεν είναι προσβάσιμος σε 

όλους. Έπειτα δόθηκαν κατευθύνσεις και εξηγήσεις για την διεκπεραίωση των εργασιών. 

Οι εργασίες είναι οι εξής: 

Πρώτα έγινε η παραλαβή του αρχείου σύμφωνα με τον ισχύοντα νόμο (Ν. 1946/1991 

κεφ.2 αρ.41) όπου ορίζει ότι οι δημόσιες υπηρεσίες κάθε ένα ή δυο χρόνια πρέπει να 

καταγράφουν και να διαχωρίζουν το υλικό που δεν έχει πλέον υπηρεσιακή χρησιμότητα 

και να το κοινοποιούν στους καταλόγους των Γ.Α.Κ. 

Κατά την παράδοση του αρχείου οι αντίστοιχες αρχειακές υπηρεσίες συντάσσουν δύο 

αντίγραφα: Τα πρωτόκολλα παράδοσης – παραλαβής που συνοδεύονται από την 

αναλυτική κατάσταση του υλικού. Το αρχείο στη συνέχεια εγγράφετε στο γενικό βιβλίο 

εισαγωγής εγγράφων και παίρνει έναν αύξοντα αριθμό Α.Β.Ε. καθώς και ένα δεύτερο 

αριθμό Α.Ε.Ε. που είναι ο ενδεικτικός αριθμός της κατηγορίας που ανήκει το αρχείο.  

Μετά την παράδοση του υλικού στην υπηρεσία των Γ.Α.Κ. το αρχείο αποθηκεύετε 

προσωρινά συσκευασμένο με τις ενδείξεις εισαγωγής που θα το συνοδεύουν στο εξής. 

Στο στάδιο αυτό απασχολήθηκα. Το υλικό που χρησιμοποίησα για την συγκεκριμένη 

εργασία προέρχεται από τη Νομαρχία Θεσσαλονίκης – Δ/νση ποιότητας ζωής – Δ/νση 

κοινωνικής πρόνοιας – τμήμα διοικητικών υποθέσεων και αφορούσε σωματεία και 

παιδικούς σταθμούς.  Η κατάσταση του υλικού ήταν πολύ καλή. 

Αρχικά έπρεπε το πρόχειρα αποθηκευμένο υλικό να βγει από τη συσκευασία του, να 

καθαριστεί από ξένα και επιβλαβή στοιχεία όπως συνδετήρες ,καρφίτσες και οτιδήποτε 

άλλο που θα μπορούσε να προκαλέσει φθορά στο αρχείο και να του αποδοθεί ένας Α.Α, 

καθώς επίσης και οι αριθμοί Α.Ε.Ε. και Α.Β.Ε. Στη συνέχεια το υλικό τοποθετήθηκε σε 

δίφυλλα που έφεραν την σφραγίδα του ΙΑΜ και αναγράφονταν οι παραπάνω αριθμοί 

(Α.Α., Α.Β.Ε., και ο αριθμός φακέλου), έπειτα σε  ειδικούς φακέλους ταξινόμησης που 

στο εξωτερικό τους αναγράφονται οι αριθμοί Α.Α. και Α.Β.Ε. και οι ενότητες του κάθε 

φακέλου και στην συνέχεια ακολουθεί η αποθήκευση στο αρχειοστάσιο. Παράλληλα 

γινόταν η καταγραφή του υλικού σε έντυπα δελτία Σ.Α.Ε. Το αρχειακό υλικό 

περιλάμβανε 100 (εκατό) τεκμήρια 

Το επόμενο βήμα της εργασίας είναι η μηχανοργάνωση των χειρόγραφων δελτίων Σ.Α.Ε. 

Η ηλεκτρονική καταγραφή των τεκμηρίων γίνεται μέσω ενός προγράμματος που διαθέτει 

το Ι.Α.Μ. και ονομάζετε @ρχειομνήμων και χρησιμοποιείτε για την κάλυψη των 

αρχειακών αναγκών. Μετά και την ηλεκτρονική καταχώρηση των τεκμηρίων γίνεται 

έλεγχος για τυχόν λάθη και παραλήψεις και στη συνέχεια δίνεται η εντολή εκτύπωσης 

των δελτίων. Ακολουθεί επανέλεγχος και ταξινόμησης τους κατά αύξοντα αριθμό. 

Τελευταίο στάδιο είναι η δημιουργία ευρετηρίων αλφαβητικό, χρονολογικό και κατά 

αύξοντα αριθμό του υλικού. Έπειτα, έγινε έρευνα στο διαδίκτυο για πιθανή εύρεση 

ιστοσελίδων των τεκμηρίων. Οι παιδικοί σταθμοί σε μεγάλο ποσοστό διαθέτουν 

ιστοσελίδες, σε αντίθεση με τα σωματεία που δεν έχουν. 

Τέλος, πρέπει να αναφερθούν τα εργαλεία που χρησιμοποιήθηκαν για την ολοκλήρωση 

της εργασίας: Το πρόγραμμα @ρχειομνήμων για την μηχανοργάνωση του υλικού και για 

την δημιουργία ευρετηρίων, το πρότυπο MLA για τις παραπομπές και την βιβλιογραφία 

και τέλος το Microsoft Word για την συγγραφή της εργασίας. 
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Πίνακας Ακρωνύμων και Συντομογραφιών. 

 

  

Α/Α: Αύξων Αριθμός 

Α.Β.Ε.: Αριθμός Βιβλίου Εισαγωγής 

Α.Ε.Ε.: Αριθμός Ειδικού Ευρετηρίου 

Α.ε.: ανώνυμη εταιρεία 

Γ.Α.Κ.: Γενικά Αρχεία του Κράτους 

Δ/νση : Διεύθυνση 

ΕΛ.Ο.Τ.: Ελληνικός Οργανισμός Τυποποίησης 

Ι.Α.Μ.: Ιστορικό Αρχείο Μακεδονίας 

Κ.λ.π.: και τα λοιπά  

Κυβ. με αρ.: κιβώτιο με αριθμό 

Ν.Α.Θ.: Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Θεσσαλονίκης 

Ν.: Νόμος 

Ν.Δ.: Νομοθετικό Διάταγμα 

Σ.Α.Ε.: Συνοπτικό Αριθμητικό Ευρετήριο 

Φακ.: Φάκελος 

M.L.A.: Modern Language Association 

MS-DOS.: Microsoft Disk Operating System 

Χ.ε.: χωρίς εκδότη 

Χ.χ.: χωρίς χρονολογία έκδοσης 
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Ορολογία Βασικών Εννοιών 

 

Ενεργά αρχεία : Τα τεκμήρια εκείνα που είναι απαραίτητα για την καθημερινή 

λειτουργία μιας υπηρεσίας ή ενός φυσικού προσώπου. Αναφέρονται και ως τρέχοντα 

αρχεία.
1
 

Συλλογή : 1)Μια συσσώρευση (συνήθως τεχνητή) εγγράφων ή προσωπικών αρχείων 

οποιασδήποτε προέλευσης που έχουν συγκεντρωθεί με βάση κάποια κοινά 

χαρακτηριστικά π.χ. Το θέμα , τον τρόπο πρόσκτησης. Την συναντάμε συχνά στις 

βιβλιοθήκες συλλόγων χειρογράφων και σε άλλα ιδρύματα ή εταιρείες συλλογής 

αρχείων.
2
 

2)Μια αυθαίρετα οριζόμενη ενότητα ενεργών ή ιστορικών τεκμηρίων, που 

χρησιμοποιείτε συχνά για τα προσωπικά αρχεία ή για ομάδες αρχείων. 

Τεκμήριο : Η μικρότερη διακριτή μονάδα του αρχειακού υλικού η οποία συσσωρεύεται 

για να σχηματίσει μια σειρά. Μερικές φορές ο όρος χρησιμοποιείτε επίσης ως ισοδύναμος 

του εγγράφου.
3
 

Φάκελος : Μια οργανωμένη ενότητα εγγράφων που συσσωρεύτηκαν κατά τη διάρκεια 

της χρήσης τους και διατηρούνται μαζί, επειδή αναφέρονται στο ίδιο αντικείμενο, την 

ίδια δραστηριότητα ή συναλλαγή και τα οποία μπορεί να είναι ή όχι δεμένα μαζί.
4
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             
1 Ellis, Judith, επιμ. Η διαχείριση των αρχείων.  Αθήνα: Τυπωθήτω, 2000, σ. 566 
2 Ellis, Judith, επιμ. Η διαχείριση των αρχείων.  Αθήνα: Τυπωθήτω, 2000, σ. 577 
3 Ellis, Judith, επιμ. Η διαχείριση των αρχείων.  Αθήνα: Τυπωθήτω, 2000, σ. 578 
4 Ellis, Judith, επιμ. Η διαχείριση των αρχείων.  Αθήνα: Τυπωθήτω, 2000, σ. 579 
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Γενικά Αρχεία του Κράτους (Γ.Α.Κ.) 

 

Εικόνα 1 

http://www.gak.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=1  

Ιστορικό
5
 

 1821-1823 Ιδρύονται η «Διοίκησις», η «Αρχιγραμματεία της Επικρατείας», τα 

«Μινιστέρια»(στη συνέχεια «Γραμματείες») προς άσκηση της νομοθετικής, 

εκτελεστικής και δικαστικής λειτουργίας. 

 1829 Ιδρύεται το «Αρχειοφυλακείον της Επικρατείας», με σκοπό τη 

συγκέντρωση των δημοσίων αρχείων των «Μινιστερίων» και την υποδοχή των 

αρχείων των «Γραμματειών». 

 1833 Διαλύεται το «Αρχειοφυλακείον της Επικρατείας» και κάθε «Γραμματεία» 

παραλαμβάνει τα αρχεία που έχει καταθέσει. 

 1836 Οργανώνονται τα αρχεία του Ελεγκτικού Συνεδρίου και εκεί 

συγκεντρώνονται και φυλάσσονται τα δημόσια αρχεία. 

 1846 Συγκεντρώνονται στη Βουλή των Ελλήνων τα αρχεία των 

Εθνοσυνελεύσεων. 

 1855 Ανακοινώνεται η έκδοση των Αρχείων της Εθνικής Παλιγγενεσίας. 

 1864 Με την ένωση των Ιονίων Νήσων (Επτανήσου) με την Ελλάδα τα 

λειτουργούντα «Αρχειοφυλακεία» Κέρκυρας, Παξών, Λευκάδας, Κεφαλληνίας, 

Ιθάκης, Ζακύνθου και Κυθήρων περιέρχονται στο Υπουργείο Εσωτερικών. 

 1914 Ψηφίζεται ο Ν. 380/1914 «Περί της ιδρύσεως υπηρεσίας των αρχείων του 

κράτους» επί κυβερνήσεως Ελευθερίου Βενιζέλου χάρη στις προσπάθειες του 

καθηγητή Σπυρίδωνα Λάμπρου και του ιστορικού-ερευνητή Γιάννη Βλαχογιάννη, 

με σκοπό "την συναγωγήν και εποπτείαν πάντων των δημοσίων αρχείων των 

περιλαμβανόντων έγγραφα προ πεντηκονταετίας χρονολογούμενα". Πρώτος 

διευθυντής των Γενικών Αρχείων του Κράτους υπήρξε ο Γιάννης Βλαχογιάννης, ο 

οποίος δώρισε στα ΓΑΚ την πολύτιμη συλλογή του και πρώτος πρόεδρος της 

Εφορείας ο Νικόλαος Γ. Πολίτης. Στην υπηρεσία περιέρχονται τα λειτουργούντα 

Αρχεία των Ιονίων Νήσων, της Κρήτης και της Σάμου. 

 1939 Ψηφίζεται ο Ν. 2027/1939 «Περί αναδιοργανώσεως της υπηρεσίας των 

γενικών Αρχείων του Κράτους». 

 1991 Ο νόμος 1946/1991 καθορίζει το νέο νομοθετικό πλαίσιο που διέπει τη 

λειτουργία των Γ.Α.Κ. μέχρι και σήμερα. Η Κεντρική Υπηρεσία διαρθρώνεται σε 

τμήματα και ιδρύονται Αρχεία στις έδρες εκείνων των νομών, που μέχρι τότε δεν 

υπήρχαν. 

 2005 Η μέχρι τότε αυτοτελής δημόσια Υπηρεσία «Αρχεία Πρωθυπουργού, 

Υπουργών και της Γενικής Γραμματείας της Κυβέρνησης» (ιδρυτικός νόμος 

Ν.2846/2000) υπάγεται στα Γενικά Αρχεία του Κράτους στην Κεντρική Υπηρεσία 

των ΓΑΚ 

 

                                                             
5 Γενικά Αρχεία του Κράτους: Αποστολή, 29 Οκτ. 2012[last update], online, Διαθέσιμο στο 
http://www.gak.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=15 

http://www.gak.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=1
http://www.gak.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=15
http://www.gak.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=1
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Αποστολή
6
 

Τα κρατικά Αρχεία δεν φυλάσσουν απλώς έγγραφα, αλλά διαχειρίζονται πληροφορίες 

αποθηκευμένες σε ποικίλα υποστρώματα. Τα Γενικά Αρχεία του Κράτους 

διαδραματίζουν σημαντικό ρόλο στους τομείς της ιστορικής έρευνας, της πολιτιστικής 

δράσης, της διοικητικής πληροφόρησης και της εξυπηρέτησης του πολίτη. Ανάμεσα 

στους στόχους τους συγκαταλέγονται: 

 Η εποπτεία, διάσωση, συγκέντρωση, συντήρηση, καταγραφή, ταξινόμηση, 

ευρετηρίαση και μικροφωτογράφηση, του αρχειακού υλικού της χώρας και η 

διάθεση προς μελέτη όλων των δημόσιων και ιδιωτικών αρχείων, εγγράφων και 

χειρογράφων, τα οποία αναφέρονται στην ιστορία και στην πολιτιστική 

κληρονομιά του ελληνικού έθνους και σε ότι έχει σχέση με τη διοικητική, 

οικονομική και κοινωνική ζωή του ελληνικού κράτους. 

 Η επισήμανση και απογραφή των εχόντων ιστορικό ενδιαφέρον δημόσιων 

αρχείων, η επιλογή και εισαγωγή τους στα Γενικά Αρχεία του Κράτους και η 

προετοιμασία για τη διάθεση στους μελετητές. 

 Η συνεργασία με τις αρχές της Εκκλησίας, των εκκλησιαστικών και 

μοναστηριακών ιδρυμάτων και άλλων θρησκευτικών φορέων για τη διάσωση του 

αρχειακού υλικού. 

 Η συνεργασία με τους κατόχους ιδιωτικών αρχείων, τα οποία παρουσιάζουν 

ιστορικό ενδιαφέρον. 

 Η εποπτεία των ειδικών αρχείων που ιδρύονται και λειτουργούν σε υπηρεσίες του 

ευρύτερου δημόσιου τομέα. 

 Η έκδοση δημοσιευμάτων (περιοδικών και αυτοτελών), που εξυπηρετούν τη 

γνώση των ιστορικών πηγών της χώρας. 

 Η συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα σε συνεργασία με άλλους 

επιστημονικούς φορείς της ημεδαπής ή της αλλοδαπής. 

 Ο εμπλουτισμός με αγορά ή αποδοχή δωρεάς αρχειακού υλικού από τους 

κατόχους τους και ομοιότυπων αρχειακού υλικού που βρίσκονται σε ξένα κράτη ή 

οργανισμούς. 

 

                                                             
6 Γενικά Αρχεία του Κράτους: Αποστολή, 29 Οκτ.2012[last update], online, Διαθέσιμο στο 
http://www.gak.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=14 

http://www.gak.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=14
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Ιστορικό Αρχείο Μακεδονίας (Ι.Α.Μ.) 
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Το Ιστορικό Αρχείο Μακεδονίας (Ι.Α.Μ.) είναι μια περιφερειακή υπηρεσία των Γενικών 

Αρχείων του Κράτους (Γ.Α.Κ.) και ιδρύθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1954.  

Ίδρυση – Στέγαση 

Όπως προέβλεπε το διάταγμα για την ίδρυσή του, λειτούργησε στους χώρους της 

Εταιρίας Μακεδονικών Σπουδών, με καθεστώς παρόμοιο εκείνου της κεντρικής 

αρχειακής υπηρεσίας, γεγονός που προδίδει τη σημασία που απέδιδε η ηγεσία του 

ΥΠ.Ε.Π.Θ. και των Γ.Α.Κ. στις δραστηριότητες του Αρχείου. Οι στεγαστικές ανάγκες 

που δημιουργεί με τις αυξανόμενες απαιτήσεις σε χώρους η ίδια η φύση της υπηρεσίας, 

της επέβαλαν μια περιπλάνηση που διήρκεσε ακριβώς 40 χρόνια: κατά την πρώτη 

περίοδο, μέχρι το τις αρχές του 1972, φιλοξενήθηκε σε χώρους της Εταιρείας 

Μακεδονικών Σπουδών. Τον  Ιούνιο του 1972 η υπηρεσία εγκαταστάθηκε στην οδό 

Καμβουνίων 9, στην περιοχή του Συντριβανίου, σε διαμέρισμα του 7ου ορόφου 

πολυκατοικίας. Το 1991, κι ενώ είχαν δρομολογηθεί οι διαδικασίες μόνιμης στέγασής 

του, φιλοξενήθηκε προσωρινά σε χώρους του Πανεπιστημίου Μακεδονίας  τον Απρίλιο 

του 1994 πραγματοποιήθηκε η οριστική εγκατάσταση στο πρώην Ρωσικό Νοσοκομείο, το 

οποίο παραχωρήθηκε από την Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου για τη στέγαση της 

υπηρεσίας. 

Ιστορικό του κτιρίου 

Το κτίριο του Ρωσικού Νοσοκομείου ολοκληρώθηκε στις αρχές του αιώνα μας 

(Ιανουάριο 1910), με δαπάνες της ρωσικής κοινότητας Θεσσαλονίκης και γενναία 

επιχορήγηση από την κυβέρνηση της Ρωσίας. Σκοπό είχε την περίθαλψη των Ρώσων 

μοναχών της Μονής του Αγίου Παντελεήμονα Αγίου Όρους, οι οποίοι υπερέβαιναν τους 

3000 την εποχή εκείνη.  Το οίκημα  ήταν ένα μικρό, διώροφο νοσοκομείο με χειρουργείο 

στο πίσω μέρος, σε ημικυκλικό υαλόφρακτο χώρο στον 2
ο
 όροφο και το μόνο που διέθετε 

Εικόνες 2 και 3 

 

http://gak.thess.sch.gr/
http://gak.thess.sch.gr/Istor/istor.htm
http://gak.thess.sch.gr/Istor/ktirio.htm
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τότε κεντρική Θέρμανση.  Πρώτος διευθυντής από το 1909 έως το 1913 ήταν ο Ρώσος 

Ιβάν Νταμπούβιν.  Με την Οκτωβριανή Επανάσταση και τη διάλυση της κοινότητας, το 

κτίριο μεταβλήθηκε σε θεραπευτήριο των Ελλήνων προσφύγων από τη Ρωσία και το 

1922 περιέχεται στο ελληνικό δημόσιο. Το 1925 μετονομάστηκε σε "Μαιευτική και 

Γυναικολογική Κλινική" υπό την διεύθυνση του Ι. Πασαλίδη (1922 – 1929) και το 1939 

σε "Δημόσιο Μαιευτήριο".  Το 1942 εγκαταστάθηκε εκεί η πανεπιστημιακή σχολή μαιών 

της Ιατρικής σχολής. Το 1975 το Μαιευτήριο μεταφέρθηκε στις καινούργιες 

εγκαταστάσεις του σημερινού Γενικού Νοσοκομείου Αγία Σοφία – Ιπποκράτειο και το 

κτίριο εγκαταλείφθηκε. Μετά τους σεισμούς του 1978 το κτίριο ανακατασκευάστηκε. 

Από το 1993 στεγάζεται στο κεντρικό κτίριο το Ιστορικό Αρχείο Μακεδονίας και στα 

άλλα κτίρια στεγάζονται σχολεία. Μετά την διάνοιξη της οδού Παπαναστασίου άλλαξε η 

μορφή του υπερυψωμένου πλέον κτιρίου και η είσοδος σε αυτό γίνεται από μια κτιστή 

σκάλα που αρχίζει από το πεζοδρόμιο. Η ανακαίνιση διατήρησε την κλασική πρόσοψη 

του κτιρίου και την επιβλητική κεντρική μαρμάρινη κλίμακα.   

Πρόσβαση 

Από πλευράς τοποθεσίας, το κτίριο βρίσκεται πολύ κοντά στη συμβολή των λεωφόρων 

Α. Παπαναστασίου 21 και Κ. Καραμανλή, οι οποίες εξυπηρετούνται από πολλές 

διαδρομές αστικών λεωφορείων. Για άτομα με κινητικά προβλήματα έχει διαμορφωθεί 

πρόσβαση με ράμπες από την είσοδο της οδού Θεαγένους Χαρίση και κατάλληλος 

ανελκυστήρας για την μεταφορά τους στον πρώτο όροφο, όπου είναι και το 

αναγνωστήριο-αίθουσα μελέτης. 

Προσωπικό 

Το προσωπικό των δύο ατόμων (Αρχειοφύλαξ – Διευθυντής και Ταξινόμος) που 

προβλεπόταν στην ιδρυτική πράξη και που παρέμεινε αμετάβλητο μέχρι το 1980, δεν 

ήταν αντικειμενικά επαρκές για την πλήρη κάλυψη των τομέων δραστηριότητας του 

Αρχείου. Πόσο μάλλον που η διατήρηση ενός μοναδικού κτηματολογικού αρχείου της 

οθωμανικής διοίκησης επέβαλε, για την εξυπηρέτηση του Κράτους αλλά και ιδιωτών, τη 

συστηματική καταγραφή και διάθεσή του στους ενδιαφερομένους. Σήμερα το Ι.Α.Μ., 

μετά από διαδοχικές προσλήψεις και χωρίς να έχει καλυμμένο παρά το ένα τρίτο των 

οργανικών του θέσεων είναι το πλουσιότερα στελεχωμένο περιφερειακό Αρχείο (5 

Αρχειονόμοι, 2 Ταξινόμοι, 2 Συντηρητές, 1 Ειδικός Πληροφορικής και 1 Διοικητικός). 

Τα Αρχεία που βρίσκονται στο Ι.Α.Μ. 

Το παλαιότερο αρχειακό υλικό του Ι.Α.Μ. αποτελείται συνολικά από 4.000 οθωμανικούς 

κώδικες και πλήθος λυτών εγγράφων, που καλύπτουν την περίοδο από τα τέλη του 17ου 

αι. μέχρι και τις αρχές του 20ού (1694-1912). Με βάση την αρχή που τα έχει εκδώσει 

διακρίνονται στις ακόλουθες κατηγορίες: 

1) Ιεροδικαστικά αρχεία 

2) Δικαστικά αρχεία 

3) Διοικητικά αρχεία 

4) Κτηματολογικά αρχεία και 

5) Φορολογικά αρχεία. 
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Τα αρχεία της ελληνικής διοίκησης, χρονολογούνται από το 1913 μέχρι σήμερα, ενώ 

υπάρχει και σημαντικός αριθμός ιδιωτικών αρχείων και συλλογών που καλύπτει την 

περίοδο από τα μέσα του 19ου αιώνα μέχρι τις μέρες μας. Όλο αυτό το υλικό έχει 

κατηγοριοποιηθεί, σύμφωνα με τις οδηγίες των Γ.Α.Κ. σε ομάδες ομοειδών αρχείων, 

όπως π.χ. Διοικητικά, Εκπαιδευτικά, Δικαστικά κ.ο.κ.  Στο αναγνωστήριο υπάρχουν 

κατάλογοι και ευρετήρια των τεκμηρίων, τους οποίους μπορεί να χρησιμοποιήσει το 

κοινό, με την βοήθεια και καθοδήγηση του υπεύθυνου υπαλλήλου του Ι.Α.Μ., για τον 

εντοπισμό των πληροφοριών που το ενδιαφέρουν. 
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Αρχείο – Αρχειονομία – Αρχειονόμος – Αρχειακός Δεσμός 

 

Τι είναι αρχείο;  Το αρχείο έχει τρισυπόστατη φύση. Όταν λεμέ αρχείο εννοούμε πρώτον 

το μέρος που φυλάσσονται τα έγγραφα, το κτίριο, δεύτερον τη συλλογή από αρχέτυπα ή 

πρωτότυπα δημόσια ή ιδιωτικά έγγραφα, που φυλάγονται για την επιβεβαίωση γεγονότων 

ειδικού ή ιδιωτικού ενδιαφέροντος
7
, και τρίτον την υπηρεσία που είναι υπεύθυνη για τη 

φύλαξη και επεξεργασία, την αρχειακή υπηρεσία. 

Τι είναι Αρχειονομία;  Είναι η επιστήμη η οποία έχει ως αντικείμενο τις αρχές και τις 

τακτικές για την διαχείριση και επεξεργασία των αρχείων.  Με τον όρο αρχείο εννοούμε 

εδώ τόσο τις αρχειακές πληροφορίες όσο και το υλικό στο οποίο είναι αποθηκευμένες.
8
 

Ποιος είναι ο αρχειονόμος; Είναι ο αρμόδιος για την διαχείριση και οργάνωση των 

αρχείων σύμφωνα με τις αρχές και τις πρακτικές της αρχειονομίας. Ειδικότερα, ο 

αρχειονόμος πρέπει με βάση τις θεμελιώδεις αρχές της αρχειονομίας και με την χρήση 

των διεθνών προτύπων, να εκπονεί τα απαραίτητα εργαλεία: (Πίνακα διαχείρισης 

τεκμηρίων, Ταξινομικό διάγραμμα, Εργαλεία Έρευνας) και να προβαίνει στις αρχειακές 

εργασίες (Πρόσκτηση, Ταξινόμηση, Περιγραφή, Ευρετηρίαση, Αξιολόγηση, Συντήρηση, 

Προβολή και Χρήση των αρχείων), ώστε το αρχειακό υλικό να είναι προσιτό τόσο στη 

διοίκηση όσο και στην έρευνα
9
. 

Αρχειοστάσιο: Ως αρχειοστάσιο ορίζουμε το κτήριο, την αίθουσα ή τμήμα αυτών, όπου 

αποθηκεύονται τα ιστορικά ή τα ημιενεργά αρχεία. Στα αρχειοστάσια τηρούνται 

συγκεκριμένες συνθήκες περιβάλλοντος, που εξασφαλίζουν την μακροβιότητα των 

τεκμηρίων. 

Το αρχείο δεν πρέπει να μπερδεύεται με τη βιβλιοθήκη. Τα τεκμήρια ενός αρχείου 

λειτουργούν ως μέσο για την διεκπεραίωση ερευνών, την εξαγωγή αποτελεσμάτων και 

γενικά για κάθε είδους ερευνητικής δραστηριότητας.  Ενώ τα βιβλία και τα περιοδικά 

μιας βιβλιοθήκης είναι ήδη αποτέλεσμα έρευνας και δραστηριότητας του συγγραφέα και 

τεκμήρια από μόνα τους.  Στο αρχείο μπαίνουν οι πληροφορίες που είναι  οργανικές, 

έχουν δηλαδή ληφθεί ή παραληφθεί στα πλαίσια των δραστηριοτήτων ιδιωτών ή 

υπηρεσιών και να είναι καταχωρημένες σε χαρτί ή άλλο υπόστρωμα (π.χ. φωτογραφίες, 

δίσκοι, κασέτες, cd, κ.α.) οι τηλεφωνικές συνομιλίες και ο προφορικός λόγος που δεν 

είναι καταγεγραμμένα δεν αποτελούν μέρος του αρχείου.  

Αρχειακός δεσμός: είναι η αρχή σύμφωνα με την οποία τα τεκμήρια που προέρχονται 

από ένα νομικό ή φυσικό πρόσωπο πρέπει να μένουν συγκεντρωμένα και να μην 

κατανέμονται, διασκορπίζοντα ή αναμιγνύονται με τεκμήρια άλλων προσώπων (πρώτο 

επίπεδο). Περαιτέρω τα τεκμήρια πρέπει να διατηρούν τη ταξινόμηση που τους δόθηκε 

από τον παραγωγό του αρχείου (δεύτερο επίπεδο). 

 

  

                                                             
7 Τεγόπουλος – Φυτράκης. Μικρό ελληνικό λεξικό. Αθήνα: Αρμονία α.ε., 1995, σ.132. 
8 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές.  γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.27. 
9 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές.  γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.33. 
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Αρχειακές εργασίες 

Οι Αρχειονόμοι προβαίνουν στις παρακάτω εργασίες όταν έρχονται πληροφορίες που 

σκοπεύουν να τις εντάξουν στο αρχείο τους: 

Πρόσκτηση, είναι η διαδικασία με την οποία τα τεκμήρια έρχονται στην κατοχή της 

αρχειακής υπηρεσίας για να εμπλουτίσουν το αρχείο. Αυτό μπορεί να γίνει με διάφορους 

τρόπους, π.χ. αν κατατεθούν στην αρχειακή υπηρεσία, αν τελειώνοντας τις 

δραστηριότητές του κάποιος ιδιώτης μας δωρίσει το αρχείο του, αν το κληροδοτήσει, αν 

τα ανταλλάξει ή αν η αρχειακή υπηρεσία ενδιαφέρεται να το αποκτήσει και το αγοράσει. 

Ταξινόμηση, με τέτοιο τρόπο ώστε να η αναζήτηση και η αξιοποίηση του υλικού να 

γίνεται γρήγορα και σωστά. Είναι μια χρονοβόρα διαδικασία που απαιτεί κατάλληλο 

εξοπλισμό ώστε να αποκωδικοποιηθούν και να οργανωθούν οι πληροφορίες. Η οργάνωση 

αυτή γίνεται ανά κατηγορίες οι οποίες διαρθρώνονται ιεραρχικά σε τέσσερα στάδια: 

 α) Καταγραφή: με τη βοήθεια ενός καταγραφικού δελτίου αποκτούμε γνώση του 

αρχειακού υλικού στο επίπεδο της μονάδας(αρχειακό σύνολο, σειρά, υποσειρά, φάκελος, 

υποφάκελος, τεκμήριο) και ειδικότερα μαθαίνουμε πληροφορίες για τον τίτλο, τη 

χρονολογία, το είδος και το μέγεθος (διαστάσεις) της πληροφορίας που θα 

χρησιμοποιήσουμε κατά την περιγραφή.
10

   

 β)Ανάλυση της τεκμηριωτικής δομής:  είναι η ανάλυση των πληροφοριών τις οποίες 

περιέχουν τα τεκμήρια καθώς και των σχέσεων μεταξύ των τεκμηρίων.  Η εξωτερική 

δομή του αρχειακού συνόλου καθορίζεται  από τους παράγοντες που επέδρασαν στη 

δημιουργία και στη χρήση του. Η εσωτερική δομή αφορά στις σχέσεις μεταξύ των 

τεκμηρίων.  

 γ) Διανοητική ή κυρίως ταξινόμηση: είναι η οργάνωση του αρχειακού υλικού έτσι ώστε 

να απεικονίζεται η λειτουργία του νομικού ή φυσικού προσώπου που το δημιούργησε.  

 δ) Αρχειοθέτηση: είναι η φυσική διευθέτηση των τεκμηρίων. 

Περιγραφή, συνίσταται στον εντοπισμό και στην παρουσίαση των χαρακτηριστικών 

μορφής και περιεχομένου μιας αρχειακής μονάδας.  Προϊόντα της περιγραφής είναι τα 

εργαλεία έρευνας. Ο αρχειονόμος πρέπει να παρουσιάσει την εσωτερική και την 

εξωτερική δομή μιας αρχειακής μονάδας. Η βασική μονάδα περιγραφής είναι το αρχειακό 

σύνολο. Το αρχειακό σύνολο μπορεί να εκληφθεί ως ενιαίο σύνολο ή αντίθετα μπορεί να 

θεωρηθεί ως σύνολο διαφόρων συστατικών (σειρά, φάκελος, τεκμήριο), το καθένα από 

τα οποία πρέπει να περιγραφεί ξεχωριστά
11

.  Το βασικό έγγραφο περιγραφής είναι το 

δελτίο περιγραφής της σειράς που περιγράφει το περιεχόμενο και το υπόστρωμα κάθε 

σειράς και ο συσχετισμός με την  προέλευσή της. Το δελτίο αποτελεί την ταυτότητα του 

τεκμηρίου και διευκολύνει τον εντοπισμό του. Στο δελτίο περιέχονται πληροφορίες όπως 

ο λόγος που δημιουργήθηκε, ποιος το δημιούργησε και το κοινωνικό του πλαίσιο.  

Ευρετηρίαση,  είναι η επεξεργασία των τεκμηρίων για την επιλογή των θεματικών ή 

κύριων όρων που χαρακτηρίζουν το περιεχόμενό τους. Το προϊόν της ευρετηρίασης για 

τους κύριους όρους είναι ένα αλφαβητικό ευρετήριο, ενώ προκειμένου για τους 

θεματικούς όρους μπορεί να λάβει είτε τη μορφή αλφαβητικού ευρετηρίου, είτε τη μορφή 

δομημένου λεξιλογίου (θησαυρός). 

 Η θεματική ευρετηρίαση περιλαμβάνει τρία στάδια:  

1. την εξέταση του τεκμηρίου, 

                                                             
10 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές.  γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.118-119 
11 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές. γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.121-122. 
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2. την αναγνώριση των κυριότερων εννοιών του τεκμηρίου, 

3. την απόδοση των εννοιών στη γλώσσα ευρετηρίασης
12

. 

Αξιολόγηση, είναι η διαδικασία καθορισμού της τεκμηρίωσης και πληροφοριακής αξίας 

του αρχειακού υλικού προκειμένου να αποφασιστεί η αγορά τους ή σε άλλες περιπτώσεις 

η διατήρηση τους στο διηνεκές
13

.  

Συντήρηση, είναι το σύνολο των απαραίτητων μέτρων διαφύλαξης ή αποκατάστασης της 

υλικής μορφής των τεκμηρίων. Ο αρχειονόμος είναι υπεύθυνος για τη διαφύλαξη της 

υλικής ακεραιότητας των τεκμηρίων. Ωστόσο οι σχετικές εργασίες εκτελούνται  από 

ειδικευμένους επιστήμονες ή εξωτερικά συνεργεία, με την επίβλεψη των αρχειονόμων
14

. 

Προβολή και χρήση των αρχείων, υπό τον όρο προβολή εννοούμε τις δραστηριότητες 

που επιτρέπουν στο κοινό να εξασφαλίσει πρόσβαση στα αρχειακά τεκμήρια και στο 

περιεχόμενό τους
15

. 

                                                             
12 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές. γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.126. 
13 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές. γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.128. 
14 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές. γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.129. 
15 Μπάγιας, Ανδρέας.  Αρχειονομία : Βασικές έννοιες και αρχές. γ’ έκδ. Αθήνα: Κριτική, 1999, σ.130.  
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Ψηφιοποίηση Αρχείων 

 

Οι εξελίξεις της τεχνολογίας στις δυο τελευταίες δεκαετίες συμπεριλαμβανομένης της 

ανάπτυξης του διαδικτύου και ιδιαίτερα του σημασιολογικού ιστού, με την δημιουργία 

οντολογιών και την χρήση μεταδεδομένων έχουν δημιουργήσει νέους προβληματισμούς 

και προκλήσεις για τους αρχειονόμους, ως διαχειριστές των αρχείων. Έτσι λοιπόν το 

ενδιαφέρον έχει αρχίσει να εστιάζεται στην οργάνωση και όχι μόνο στην περιγραφή του 

περιεχομένου των πληροφοριών που τα αρχεία παρέχουν με την δόμηση 

μεταβιβλιοθηκών αρχείων
16

.  

Η αρχειονομική κοινότητα συνειδητοποιεί πλέον ότι οι τεχνολογικές δυνατότητες του 

σύγχρονου παρελθόντος – όπως η πλοήγηση, η αναζήτηση και η ανάκτηση μέσα από 

πίνακες και ευρετήρια αρχείων στον παγκόσμιο ιστό δεν επαρκούν για να εξυπηρετήσουν 

τις ανάγκες των χρηστών της εάν τα δεδομένα και οι πληροφορίες δεν αξιοποιούνται 

πλήρως. Παράλληλα τα οφέλη στον αρχειακό χώρο από τη δημιουργία οντολογικών 

σχημάτων και την χρήση μεταδεδομένων, ως εργαλείων διαχείρισης της γνώσης είναι 

πολύ σημαντικά.  

Η γνώση που εμπεριέχεται στα αρχεία πρέπει όχι μόνο να διαφυλαχθεί, αλλά και να 

οργανωθεί, εάν κυρίως στόχος της λειτουργίας των αρχειακών οργανισμών είναι η 

αναβάθμιση του δείκτη από δοτικότητας τους στο σύγχρονο περιβάλλον. Οι αρχειακοί 

οργανισμοί οφείλουν να παρέχουν στους χρήστες τους όχι μόνο μια πλήρη αρχειακή 

περιγραφή του υλικού τους σε ηλεκτρονικό περιβάλλον, αλλά και στη δυνατότητα μιας 

εξατομικευμένης και εξ αποστάσεως προσέγγισης των πηγών, ανταποκρινόμενοι στο 

μέγιστο δυνατό βαθμό στις προσωπικές αναζητήσεις των χρηστών.  

Η συνεχείς παρουσίαση νέων μεθοδολογιών για την αξιοποίηση του σημασιολογικού 

ιστού και των μεταδεδομένων στη διαχείριση αρχείων εκφράζει σαφώς τη συγκεκριμένη 

φιλοσοφία.  

Ταυτόχρονα με την διαπιστωμένη τάση για προαγωγή της έρευνας στον τομέα αυτό 

διαμορφώνεται η συνείδηση ότι επαρκώς δομημένες ad hoc θεωρητικές προσεγγίσεις και 

κατά περίπτωση καλά σχεδιασμένες πρακτικές μπορούν να προσφέρουν σημαντικά 

πλεονεκτήματα και σε καθολικές εφαρμογές. 

 

 

                                                             
16 Κουρτούμη, Τριανταφυλλιά. « Μετα-βιβλιοθήκες αρχείων: Κατανοώντας τη διαχείριση γνώσης δια της ανίχνευσης της 

λανθάνουσας γνώσης.» Ιόνιο Πανεπιστήμιο. 27 Οκτ 2012. <http://conferences.ionio.gr/palc2004/pdfs/Kourtoumi-Corfu-
Paper.pdf > 

http://conferences.ionio.gr/palc2004/pdfs/Kourtoumi-Corfu-Paper.pdf
http://conferences.ionio.gr/palc2004/pdfs/Kourtoumi-Corfu-Paper.pdf
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Αρχειομνήμων: λογισμικό διαχείρισης αρχειακών δεδομένων 

 Η ψηφιακή πολιτιστική συλλογή των Γενικών Αρχείων του Κράτους 

Οι αρχειακές συλλογές που φυλάσσονται στην κρατική αρχειακή υπηρεσία 

αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. Σ’ αυτές 

αποτυπώνεται ο τρόπος με τον οποίο χειρίζονται, κράτος και πολίτες, όλα τα μικρά 

και μεγάλα ζητήματα της ζωής τους. Ο πλούτος των πληροφοριών που περιέχουν 

είναι εντυπωσιακός και ανεξάντλητος για κάθε πτυχή της κοινωνικής, πολιτικής, 

οικονομικής, επιστημονικής, πολιτιστικής και οποιασδήποτε άλλης δραστηριότητας 

του έθνους. 

Το δυναμικό σύστημα διαχείρισης αρχειακών δεδομένων @ρχειομνήμων σας δίνει 

τη δυνατότητα να περιηγηθείτε στις αρχειακές συλλογές των Γενικών Αρχείων του 

Κράτους, να αναζητήσετε τεκμήρια με βάση την αρχειακή περιγραφή τους και να 

δείτε στην οθόνη σας τα ψηφιακά τους αντίγραφα, που ζωντανεύουν τα ίχνη του 

παρελθόντος. 

Η συνεχή προβολή των τεκμηρίων που έχουν ψηφιοποιηθεί, συμπληρώνεται με τη 

δυνατότητα περιήγησης στο αρχειακό υλικό που φυλάσσεται σε όλες τις κρατικές 

αρχειακές υπηρεσίες, που τροφοδοτείται με κάθε νέα συλλογή, η οποία ταξινομείται 

και ψηφιοποιείται. 

Επτά εκατομμύρια σελίδες στη διάθεσή σας… 

Καλωσορίσατε! 

http://arxeiomnimon.gak.gr/index.html 

Εικόνα 4 

http://arxeiomnimon.gak.gr/index.html
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Μεταδεδομένα 

Μεταδεδομένα σημαίνει Δεδομένα σχετικά με Δεδομένα. Τα Μεταδεδομένα είναι 

πληροφορίες που αφορούν τη φυσική και διανοητική μορφή,  το περιεχόμενο, το 

περιβάλλον παραγωγής και χρήσης (ποιος, τι, γιατί κλπ.), καθώς και τη δομή ενός 

πληροφοριακού αντικειμένου. Ο όρος αυτός, λοιπόν, είναι ένας όρος μοντέρνος που 

δείχνει κάτι που είναι γνωστό εδώ και πολύ καιρό: την προστιθέμενη αξία  που σε μορφή 

πληροφοριών δημιουργούν τα αρχεία, οι βιβλιοθήκες, τα μουσεία κλπ. Ο όρος 

χρησιμοποιείται για πρώτη φορά στο περιβάλλον των ψηφιακών αντικειμένων και κυρίως 

στον τομέα διαχείρισης και σχεδιασμού των πληροφοριακών συστημάτων. 

Αναφέρονται ενδεικτικά κάποιες χρήσεις.: 

 Εντοπισμός των πληροφοριακών πόρων 

 Εντοπισμός και εκμετάλλευση των δομικών σχέσεων μεταξύ και στο εσωτερικό 

των πληροφοριακών αντικειμένων 

 Αξιολόγηση περιεχομένου 

 Έλεγχος και πιστοποίηση αυθεντικότητας και βαθμού πληρότητας περιεχομένου 

 Διαχείριση δεδομένων, τεκμηρίων και συλλογών 

 Διαχείριση δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας 

 Διατήρηση ψηφιακού υλικού 
 

Οι κατηγορίες 

 Διοικητικά: Χρησιμοποιούνται στη διαχείριση πληροφοριακών πόρων  

 Περιγραφικά: Χρησιμοποιούνται για την περιγραφή & ταύτιση πληροφοριακών 

πόρων  

 Διατήρησης: Χρησιμοποιούνται για τη διαχείριση των θεμάτων διατήρησης των 

πληροφοριακών πόρων  

 Τεχνικά: Χρησιμοποιούνται για την τεκμηρίωση του τρόπου λειτουργίας ενός 

συστήματος  

 Χρήσης: Αφορούν τη χρήση των ψηφιακών αντικειμένων 

 

Τα Μεταδεδομένα μπορεί να είναι εσωτερικά ή εξωτερικά. Τα εσωτερικά δημιουργούνται 

από τον παραγωγό του ψηφιακού αντικειμένου την ώρα της παραγωγής (πρωτογενούς 

δημιουργίας ή ψηφιοποίησης) και είναι ενσωματωμένα σ’ αυτό. Τα εξωτερικά 

δημιουργούνται αργότερα, συνήθως από κάποιο πρόσωπο διαφορετικό από τον 

δημιουργό ή άλλη αρμόδια υπηρεσία.  

Άλλα χαρακτηριστικά: 

 Στατικά: Από τη στιγμή της δημιουργίας τους δεν μεταβάλλονται.  

 Δυναμικά: Μπορούν να μεταβάλλονται με το χειρισμό ή τη χρήση του τεκμηρίου.  

 Μακροπρόθεσμα: Εξασφαλίζουν τη μακροπρόθεσμη χρηστικότητα του 

τεκμηρίου.  

 Βραχυπρόθεσμα: Συνήθως καταγραφές χρήσεως του ψηφιακού αντικειμένου. 
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 Αυτόματης παραγωγής: Πρόκειται για Μεταδεδομένα που η παραγωγή τους 

γίνεται αυτόματα από κάποιο σύστημα πληροφορικής (πχ. ευρετήρια λέξεων – 

κλειδιών, εγγραφές χρήσης ψηφιακών αντικειμένων, κλπ.).  

 Χειροκίνητης παραγωγής: μεταδεδομένα που δημιουργούνται από ανθρώπινη 

προσπάθεια. 

 Απλά: Μεταδεδομένα που παράγονται από ανθρώπους που δεν είναι ειδικοί ούτε 

σε θέματα πληροφόρησης ούτε στο θεματικό τομέα του ψηφιακού αντικειμένου. 

Συνήθως πρόκειται για τους δημιουργούς του αντικειμένου (πχ. Μεταδεδομένα 

για μία προσωπική ιστοσελίδα). 

 Εξειδικευμένα: Μεταδεδομένα που παράγονται από ειδικούς του τομέα της 

Βιβλιοθηκονομίας και της Πληροφόρησης ή ειδικούς στο θεματικό αντικείμενο 

(πχ. θεματικές επικεφαλίδες, εγγραφές MARC, κλπ.). 

 

Η δομή 

 Δομημένα: Δημιουργούνται σύμφωνα με μια δεδομένη πρότυπη ή όχι πρότυπη 

δομή  

 Αδόμητα: Δεν υπακούουν σε συγκεκριμένη, πρότυπη ή όχι, τυπική και 

προδιαγεγραμμένη δομή  

 Ελεγχόμενα: Προέρχονται ή συμφωνούν με τις προβλέψεις τυποποιημένων και 

ελεγχόμενων λεξιλογίων ή μορφών 

 Μη ελεγχόμενα: Δεν προέρχονται ή συμφωνούν με τις προβλέψεις τυποποιημένων 

και ελεγχόμενων λεξιλογίων ή μορφών 

 Συλλογής: Μεταδεδομένα που αφορούν συλλογές ψηφιακών αντικειμένων 

 Μονάδας: Μεταδεδομένα που αφορούν συγκεκριμένα ψηφιακά αντικείμενα, 

μέρος ή όχι αντίστοιχων συλλογών 
 

Τα οφέλη από την αξιοποίηση των μεταδεδομένων στις αρχειακές εφαρμογές είναι 

ποικίλα: 

• Τα μεταδεδομένα μπορούν να εξυπηρετήσουν ένα ευρύ φάσμα αρχειακών λειτουργιών 

από τον εντοπισμό και την αξιολόγηση μιας πηγής που αντιστοιχεί σε κάποια 

εξειδικευμένη σημασιολογική αναζήτηση χρήστη έως την – εννοιολογική ανίχνευση, 

ανάκτηση ή επαναχρησιμοποίηση μέρους ή όλου των χαρακτηριστικών της πηγής. 

Αντίστοιχα δημιουργούνται διάφορες κατηγορίες μεταδεδομένων (διοικητικά, 

περιγραφικά, τεχνικά)  

• Οι αρχειακοί οργανισμοί, όπως άλλωστε και τα μουσεία και οι βιβλιοθήκες διαθέτουν 

ήδη τεράστια εμπειρία στην αποτύπωση κωδικοποίηση και κατανόηση της γνώσης ρητής 

και λανθάνουσας των συλλογών τους μέσω της διαδικασίας περιγραφής των 

πληροφοριών που εντοπίζονται στις σειρές τους. Για το λόγω αυτό ξεχωρίζουν στην 

εκτίμηση των χρηστών ως αξιόπιστοι οργανισμοί διαφύλαξης της συλλογικής μνήμης. 

Ταυτόχρονα διασφαλίζουν την υψηλή ασφάλεια και αυθεντικότητα των συλλογών τους.
17

 

                                                             
17 Κουρτούμη, Τριανταφυλλιά. «Μετα - βιβλιοθήκες αρχείων: Κατανοώντας τη διαχείριση γνώσης δια της 

ανίχνευσης της λανθάνουσας γνώσης.» 13ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Ακαδημαϊκών Βιβλιοθηκών. Ιόνιο 

Πανεπιστήμιο. 24 Ιαν. 2013 http://conferences.ionio.gr/palc2004/pdfs/Kourtoumi-Corfu-Paper.pdf  

Κουρτούμη-Χαντζή, Τριανταφυλλιά. «Τα αρχεία και η διαχείριση γνώσης στην κοινωνία της 

γνώσης.» openarchives.gr. 2011. Πανεπιστήμιο Μακεδονίας Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών. 24 
Ιαν. 2013 http://openarchives.gr/view/495420  

http://conferences.ionio.gr/palc2004/pdfs/Kourtoumi-Corfu-Paper.pdf
http://openarchives.gr/view/495420
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Σημασιολογικός Ιστός
18

 

Ο Σημασιολογικός Ιστός αποτελεί πρωτοβουλία της Κοινοπραξίας του Παγκοσμίου Ιστού 

(W3C) και η σχετική Δραστηριότητα (W3C  Semantic Web Activity). 

Ήδη κυκλοφορούν κάποια συστήματα υπό τη μορφή πρωτοτύπων, που λειτουργούν 

κατανεμημένοι χώροι αποθήκευσης (repository) για τον Παγκόσμιο Ιστό (WWW). Τα 

προϊόντα αυτά, υποστηρίζουν την ομοσπονδιακή (federated) ανάπτυξη και αποθήκευση 

των μοντέλων αναφοράς και των οντολογιών (ontologies), καθώς και την αντιστοίχιση 

και προβολή ανάμεσα σε διαφορετικά συστήματα μοντέλα/σχήματα, ενώ υποστηρίζουν 

τα πρότυπα του W3C (όπως XML και RDF)
19

.  Ο σημασιολογικός Ιστός (Semantic Web) 

αποτελεί μια καινοτομία "εν τη γενέσει" της, η οποία υπόσχεται την ενσωμάτωση όψεων 

(views) βάσεων δεδομένων, "συναλλαγών" μεταξύ βάσεων δεδομένων (database 

transactions), λογικών αναπαραστάσεων, συνδέσμων Ιστού (Web links) και 

αντικειμενοστρεφών αναπαραστάσεων, σε μια σημασιολογική βάση. Τα παραπάνω 

χαρακτηριστικά οδηγούν σε ένα νέο τρόπο στην επεξεργασία ερωτήσεων (query 

processing). Η τεχνολογία που παρουσιάζεται θα είναι υποχρεωτική, κατά τους 

δημιουργούς της, στις περισσότερες κατανεμημένες εφαρμογές-πελάτη, ενώ δεν υπάρχει 

περιορισμός ως προς τα πεδία (αγορές) εφαρμογής της.  Το όραμα της δημιουργίας του 

Semantic Web στηρίζεται στην επέκταση των υπαρχόντων πλαισίων περιγραφής 

μεταδεδομένων και ειδικότερα στην ύπαρξη σημασιολογικού περιεχομένου που είναι 

δυνατόν να υπόκειται σε αυτόματη επεξεργασία από τον υπολογιστή χωρίς την επέμβαση 

του ανθρώπινου παράγοντα
20

. 

Γλώσσες Οντολογίας – Υπηρεσίες 

Η ερευνητική προσπάθεια έγκειται στην δημιουργία γενικών πλαισίων όπως το UN/SPSC 

και γλωσσών όπως η OWL τα οποία θα υποστηρίζουν οντολογικά όσο το δυνατόν 

περισσότερα πεδία εφαρμογών γίνεται. Πρόσφατα, η ομάδα εργασίας οντολογίας του 

Παγκοσμίου Ιστού εξέδωσε ένα υπό διαμόρφωση προσχέδιο τελικού σχολιασμού των 

παραδειγμάτων της OWL το οποίο συνοδεύει τον ορισμό της γλώσσας. 

♦ RDF, DAML – OIL ,  OWL 

♦ Ontology/ Metedata Editors 

♦ Σημασιολογική Χαρτογράφηση 

ΑΡΧΕΙΑΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΙΑΝΟΣ Μοντέλο που αναπαριστά βασικά στάδια Αρχειακής 

Διαχείρισης  ISAD (G), AGLS,  ISAAR(CPF) , EAD,  TAX/APXON  

Σχήματα      ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ 

Archives.xml      j2sdk 1.4.1_05 

Agent.xml       JENA 2.0 

Thesaurus.xml       MySQL 4.0.16 

JOSEKI 2.0.0. 

JAVA Servelet 2.3  

                                                             
18 Kourtoumi, Triantafillia. (2006) « Social Policy and Lifelong Learning in Archives: Digital Collections as Socially 

Intelligent Agents. » University of Quebec. 27 Οκτ. 
http://books.google.gr/books?id=OqGOqnHLZMcC&pg=PR1&lpg=PR1&dq=Proceedings+of+ICEL+2006+The+International+Confe

rence+on+e-Learning,+University+of+Quebec+in+Montreal&source=bl&ots=358r5CYT_b&sig=4uPCg-NtkVHjcLvXa-

gM423JwYk&hl=el&sa=X&ei=ljqOUPeBA4Xesgb764CIBg&ved=0CBwQ6AEwAA#v=onepage&q=Proceedings%20of%20ICEL%

202006%20The%20International%20Conference%20on%20e-

Learning%2C%20University%20of%20Quebec%20in%20Montreal&f=false  
19 Sure, Y. and Studer, R. (2005). Semantic Web Technologies for digital libraries. Library Management. 26(4/5): 
190-195,  Διαθέσιμο στο: http://ipm.lviv.ua/library/0/004/004.8/2005_sw_for_dl.pdf  
20

 Hepp, M. (2006). Semantic Web and semantic Web services: father and son or indivisible twins? Internet Computing, 

IEEE. 10(2): 85-88, Διαθέσιμο στο:http://www.sti-innsbruck.at/fileadmin/documents/articles/w2085.pdf  

http://dsmc.eap.gr/
http://dsmc.eap.gr/
http://dsmc.eap.gr/
http://dsmc.eap.gr/
http://dsmc.eap.gr/
http://books.google.gr/books?id=OqGOqnHLZMcC&pg=PR1&lpg=PR1&dq=Proceedings+of+ICEL+2006+The+International+Conference+on+e-Learning,+University+of+Quebec+in+Montreal&source=bl&ots=358r5CYT_b&sig=4uPCg-NtkVHjcLvXa-gM423JwYk&hl=el&sa=X&ei=ljqOUPeBA4Xesgb764CIBg&ved=0CBwQ6AEwAA#v=onepage&q=Proceedings%20of%20ICEL%202006%20The%20International%20Conference%20on%20e-Learning%2C%20University%20of%20Quebec%20in%20Montreal&f=false
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Γενική Διεύθυνση Ποιότητας Ζωής – Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας – 

Τμήμα Διοικητικών Υποθέσεων 

 

Εικόνα 5 

 Α.  Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
21

 

Η διοικητική διάρθρωση της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, πέρα από τα 

Νομαρχιακά όργανα, αποτελείται από Γενικές Διευθύνσεις , Τμήματα και το επαρχείο 

Λαγκαδά. 

Β.   Αρμοδιότητες της διεύθυνσης κοινωνικής πρόνοιας. 

1. Η εποπτεία και η ρύθμιση θεμάτων λειτουργίας ιδρυμάτων προστασίας και 

αγωγής οικογένειας και παιδιού ( όπως Κέντρων Παιδικής Μέριμνας, Παιδικών 

Εξοχών, Παραρτημάτων ΠΙΚΠΑ και ΚΕΠΕΚ ) και η εποπτεία ιδιωτικών 

παιδικών σταθμών.  

2. Η εποπτεία ιδρυμάτων κοινωνικής πρόνοιας ( όπως γηροκομείων, θεραπευτηρίων 

χρόνιων παθήσεων).  

                                                             
21 Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 2012.  Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. 29 Οκτ.. 
http://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-GR&page=89 

Εικόνα 6 

http://www.pkm.gov.gr/default.aspx?lang=el-GR&page=89&loc=1
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3. Η εποπτεία νομικών προσώπων μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα για Ηλικιωμένους 

και ΑΜΕΑ, των φιλανθρωπικών και κοινωφελούς χαρακτήρα σωματείων και 

ιδρυμάτων και των ειδικώς φιλανθρωπικών σωματείων.  

4. Η Διαδικασία εφαρμογής κατασκηνωτικού προγράμματος Ηλικιωμένων, που 

εφαρμόζει το Υπουργείο Υγείας & Κοινων. Αλληλεγγύης.  

Αποστολή της Δ/νσης Κοινωνικής Πρόνοιας είναι η προστασία και αγωγή της 

οικογένειας και του παιδιού, η προστασία των ηλικιωμένων, των ατόμων με ειδικές 

ανάγκες, των πολυτέκνων οικογενειών, των οικονομικά αδυνάτων, των ομογενών 

προσφύγων εξωτερικού, η αντιμετώπιση εκτάκτων κοινωνικών αναγκών, η χορήγηση 

αδειών λειτουργίας επιχειρήσεων προνοιακής μορφής κερδοσκοπικού ή μη 

κερδοσκοπικού χαρακτήρα, η εποπτεία τους και ο έλεγχος λειτουργίας τους, η χορήγηση 

αδειών άσκησης επαγγελμάτων τομέα κοινωνικής πρόνοιας, καθώς και η εποπτεία των 

φιλανθρωπικών σωματείων και των κοινωφελούς χαρακτήρα σωματείων και ιδρυμάτων. 

Στον τομέα της Κοινωνικής Πρόνοιας καταβάλλονται στο Νομό, ετησίως πολύ μεγάλα 

ποσά για διάφορες ενισχύσεις, όπως καταβολή επιδομάτων μητρότητας, πολυτέκνων, 

οικονομικές ενισχύσεις σε κατηγορίες ατόμων με ειδικές ανάγκες, επιδόματα σε 

απροστάτευτα παιδιά κλπ. 

Ο Νομός συμμετέχει κάθε χρόνο στους εράνους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού και 

του Αντικαρκινικού Αγώνα.  

 

Εικόνα 7 
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Μονάδες Φροντίδας βρεφών και νηπίων 

Άδεια ίδρυσης και λειτουργίας σύμφωνα με τις διατάξεις της Π2β/οικ2808/97 Υ.Α. 

 Αίτηση του φυσικού ή νομικού προσώπου που να αναγράφει τα στοιχεία του, την 

επωνυμία, το είδος της Μονάδας (παιδικός, βρεφικός ή βρεφονηπιακός σταθμός 

κλπ), την έδρα, το μέγιστο αριθμό βρεφών και νηπίων. 

 Πλήρες τοπογραφικό διάγραμμα και σειρά αρχιτεκτονικών σχεδίων 

(υποβάλλονται σε δύο αντίγραφα). 

 Οικοδομική άδεια ή άλλο πιστοποιητικό ή βεβαίωση νομιμότητας υφισταμένου 

κτιρίου, από την Πολεοδομία (Πολεοδομικό Γραφείο), στην περίπτωση που 

γίνεται διαρρύθμιση ή επέκταση σε υπάρχον κτίριο (αλλαγή χρήσης). 

 Τεχνική έκθεση του μηχανικού σε δύο αντίγραφα, που θα περιγράφει:  

1. την περιγραφή της προσπελασιμότητας του οικοπέδου 

2. την κατάσταση των οδών προσπέλασης και το στάδιο προόδου εφαρμογής 

του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου 

3. τη δυνατότητα και την επάρκεια ύδρευσης, ηλεκτροδότησης, τηλεφωνικής 

σύνδεσης και αποχέτευσης 

4. πίνακα τελειωμάτων χώρων και περιγραφή του τρόπου κατασκευής του 

κτιρίου γενικότερα 

5. τον αριθμό των παιδιών (βρεφών & νηπίων) κατά ηλικία, που θα 

εξυπηρετεί η Μονάδα Φροντίδας Προσχολικής Αγωγής και 

Διαπαιδαγώγησης, πλήρη περιγραφή των τμημάτων της και της 

λειτουργίας τους, (π.χ. ωράριο λειτουργίας, παρεχόμενες υπηρεσίες όπως 

φαγητό κλπ.), καθώς και τον Εσωτερικό Κανονισμό Λειτουργίας της 

Μονάδας Φ.Π.Α.Δ. 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 του υπεύθυνου, στο όνομα του οποίου θα 

εκδοθεί η άδεια που θα δηλώνει ρητώς για την πρόσληψη του απαραίτητου 

προσωπικού. 

 Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου του προσώπου στο όνομα του οποίου θα 

εκδοθεί ή άδεια ίδρυσης (αναζητείται από την Δ/νση μας). 

 Πιστοποιητικό της Εισαγγελία Πλημμελειοδικών της κατοικίας του αιτούντος ότι 

δεν διώκεται ή υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86. 

 Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ότι δεν έχει τεθεί υπό απαγόρευση ή δικαστική 

αντίληψη. 

 Η Εμπορική Εταιρεία που προτίθεται να ιδρύσει Μονάδα Φ.Π.Α.Δ. πρέπει να 

επισυνάπτει αντίγραφο επικυρωμένο του καταστατικού. 

 Παράβολο 146,74€ υπέρ της Ν.Α.Η. που κατατίθεται στην Παγκρήτια 

Συνεταιριστική Τράπεζα(αρ. λογαριασμού 108 944). 

 Ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης θεωρημένο από τη ΔΥΟ (σε περίπτωση 

μίσθωσης κτηρίου). 

 Πιστοποιητικό πυρασφάλειας. 

 Γνωμοδότηση για την καταλληλότητα του κτιρίου. 
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Διαδικασία 

Υποβολή δικαιολογητικών, έλεγχος από αρμόδια επιτροπή, χορήγηση άδειας. 

Απαιτούμενος χρόνος 

Μέχρι 2 μήνες 

Σημείωση: 

Αναθεώρηση της άδειας λειτουργίας γίνεται όταν μεταβάλλεται ένα από τα παρακάτω 

στοιχεία: 

 Το καθεστώς ιδιοκτησίας της μονάδας. 

 Ο αριθμός των βρεφών-νηπίων που μπορεί να εξυπηρετήσει η μονάδα. 

 Ο εσωτερικός κανονισμός λειτουργίας της μονάδας. 

 Η κτιριακή υποδομή της μονάδας (διαρρυθμίσεις - προσθήκες κ.λ.π.) 

Μετά την χορήγηση της άδειας λειτουργίας, η υπηρεσία μπορεί να πραγματοποιήσει 

έλεγχο στις μονάδες όποτε κρίνει η ίδια ότι πρέπει να γίνει, χωρίς προειδοποίηση. Ο 

έλεγχος γίνεται στις κτιριακές υποδομές, στο προσωπικό, αν διαθέτει δηλαδή η μονάδα 

τον κατάλληλο αριθμό προσωπικού ανάλογα με τα παιδιά που διαθέτει, εάν οι 

εργαζόμενοι είναι πτυχιούχοι στο αντικείμενο τους κ.λπ. Επίσης εάν ο αριθμός των 

βρεφών-νηπίων είναι αυτός που είχε δηλωθεί εξ ’αρχής  και δεν υπερβαίνει τα πρότυπα 

φύλαξης παιδιών σύμφωνα με τους χώρους που διαθέτει η μονάδα. Η υπηρεσία έχει το 

δικαίωμα να αναστείλει τη λειτουργία της μονάδας , εάν το κρίνει αυτή απαραίτητο μετά 

από έλεγχο που έχει πραγματοποιήσει. 

Σωματείο-τύπος Σωματείου 

Σωματείο είναι η ένωση 20 τουλάχιστον εργαζομένων που απασχολούνται στον ίδιο 

κλάδο της οικονομίας ή εργάζονται στον ίδιο εργοδότη. Τα πρωτοβάθμια σωματεία 

διακρίνονται σε: Ομοιοεπαγγελματικά, Κλαδικά, Επιχειρησιακά, Τοπικά, 

Πανελλαδικά & Τοπικά Παραρτήματα.  

Ομοιοεπαγγελματικά, είναι τα εργατικά σωματεία που είναι οργανωμένα με 

βάση το επάγγελμα που ασκεί ο μισθωτός π.χ. σωματείο λογιστών, σωματείο οικοδόμων.  

Κλαδικά, είναι τα εργατικά σωματεία που είναι οργανωμένα με βάση τον κλάδο 

οικονομικής δραστηριότητας στον οποίο ανήκει η επιχείρηση, όπου εργάζεται ο 

μισθωτός, π.χ. σωματείο εργαζομένων στη βιομηχανία τσιμέντου, στη χημική 

βιομηχανία, σωματεία τραπεζοϋπαλλήλων,  

Επιχειρησιακά, είναι τα εργατικά σωματεία που είναι οργανωμένα με βάση την 

επιχείρηση ή εκμετάλλευση όπου εργάζεται ο μισθωτός π.χ. σωματείο εργαζομένων 

ΤΙΤΑΝ, σωματείο εργαζομένων Ναυπηγείων Ελευσίνας.  

Τοπικά, είναι τα εργατικά σωματεία που είναι οργανωμένα με βάση το επάγγελμα 

ή τον κλάδο σε μία πόλη ή ένα νομό π.χ. σωματείο εμποροϋπαλλήλων Θεσσαλονίκης.  

Πανελλαδικά, είναι τα εργατικά σωματεία που είναι οργανωμένα με βάση το 

επάγγελμα ή το κλάδο και έχουν πανελλαδική εμβέλεια π.χ. Σύλλογος Τεχνικών 

Υπαλλήλων Ελλάδας  

Τοπικά παραρτήματα είναι οργανικά τμήματα ενός σωματείου και όχι 

αυτόνομες οργανώσεις με τοπική ή περιφερειακή εμβέλεια πχ τοπικό παράρτημα 

Συλλόγου Τεχνικών Υπαλλήλων Ελλάδας.  
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Πώς ιδρύεται ένα Σωματείο 

Για να ιδρυθεί μια Πρωτοβάθμια Συνδικαλιστική Οργάνωση και να αποκτήσει νομική 

προσωπικότητα που είναι απαραίτητη και αναγκαία κύρια για τη νομιμότητα της 

συλλογικής της δράσης, απαιτούνται να γίνουν οι παρακάτω ενέργειες:  

1. Είκοσι τουλάχιστον μισθωτοί που ασκούν το επάγγελμα ή τα επαγγέλματα ή 

απασχολούνται στον ίδιο κλάδο της οικονομίας ή εργάζονται στον ίδιο εργοδότη 

αποφασίζουν την ίδρυση της συνδικαλιστικής οργάνωσης . Τα είκοσι αυτά άτομα 

ονομάζονται ιδρυτικά μέλη.  

Τα ιδρυτικά μέλη του εργατικού σωματείου θα πρέπει να συμπληρώσουν και τις 

προϋποθέσεις που απαιτεί ο ν.1264/82 (άρθρο 7παρ.1) για την προσχώρηση σε ήδη 

υφιστάμενο εργατικό σωματείο δηλαδή, να έχει συμπληρώσει δίμηνο μέσα στον 

τελευταίο χρόνο στην επιχείρηση ή εκμετάλλευση ή τον κλάδο απασχόλησής τους . 

Ιδρυτικά μέλη εργατικών σωματείων μπορούν επίσης να είναι, αλλοδαποί και ανήλικοι 

εργαζόμενοι, εφ' όσον εργάζονται νόμιμα (ν.1264/82 άρθρο 1 αριθμ.12,άρθρο 7 παρ.1 

εδα.2).  

Η σύμπραξη των 20 τουλάχιστον μισθωτών γίνεται με ιδρυτική πράξη . Η ιδρυτική πράξη 

περιέχει την απόφαση των ιδρυτικών μελών να ιδρύσουν εργατικό σωματείο 

ακολουθώντας τη διαδικασία που προβλέπει ο νόμος και να υπαχθούν στις διατάξεις του 

καταστατικού.  

2. Να εκλεγεί απ' τα ιδρυτικά μέλη 5μελές προσωρινό Διοικητικό Συμβούλιο, με 

μυστική ψηφοφορία χωρίς την παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου.  

3. Με πρωτοβουλία του προσωρινού Δ.Σ. να συνταχθεί ένα σχέδιο καταστατικού, 

το οποίο έρχεται στη Γενική Συνέλευση των Ιδρυτικών Μελών για να συζητηθεί, να 

γίνουν διάφορες προτάσεις και να εγκριθεί το καταστατικό που δέχεται η πλειοψηφία, 

μετά από ψηφοφορία. Στο τέλος υπογράφεται αυτό απ' όλα τα μέλη. Το καταστατικό 

πρέπει να περιέχει τα στοιχεία που ορίζει το άρθρο 80 του Α.Κ, ειδικότερα με τους όρους 

εισόδου των μελών, επίσης πρέπει να ορίζει το επάγγελμα που πρέπει να ασκεί ο 

μισθωτός, την επιχείρηση, ή την εκμετάλλευση στην οποία πρέπει να απασχολείται ο 

μισθωτός για να γίνει μέλος του εργατικού σωματείου. Επίσης το καταστατικό πέρα από 

υποχρεωτικά θέματα που ορίζει ο νόμος, μπορεί να ρυθμίζει και άλλα θέματα που 

αναφέρονται στην εσωτερική οργάνωση, λειτουργία και δράση του εργατικού σωματείου.  

4. Σύμφωνα με το ν. 1264/82 ,άρθρο 3, οι Συνδικαλιστικές οργανώσεις πρέπει 

απαραίτητα να τηρούν ορισμένα βιβλία, τα οποία αγοράζονται από το προσωρινό 

Διοικητικό Συμβούλιο, αριθμείται η κάθε σελίδα τους και θεωρούνται απ' το γραμματέα 

του Πρωτοδικείου της έδρας τους, πριν αρχίσουν να χρησιμοποιούνται: Τα βιβλία αυτά 

είναι:  

Καταστατικό της Οργάνωσης  

Για κάθε συνδικαλιστική Οργάνωση απαραίτητο για τη λειτουργία της είναι, η ύπαρξη 

του καταστατικού, το οποίο με το σύνολο των διατάξεών του ρυθμίζει τη ζωή και τη 

λειτουργία της.  

Οι διατάξεις του καταστατικού βασίζονται στις διατάξεις των νόμων και πολλές φορές το 

ένα καλύπτει το άλλο.  

Πάρα πολλές φορές όμως υπάρχουν θέματα που υποχρεωτικά ρυθμίζονται απ' το νόμο. Η 

σύνταξη ενός καταστατικού δεν είναι εύκολη υπόθεση και μάλιστα για συνδικαλιστές 

που μόλις μπαίνουν στη συνδικαλιστική δράση και δεν έχουν την απαιτούμενη πείρα.  
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Γι αυτό απαραίτητο είναι ένα σχέδιο καταστατικού και έπ' αυτού το Διοικητικό 

Συμβούλιο να συζητήσει για να κάνει τις προτάσεις του στη Γενική Συνέλευση των 

ιδρυτικών μελών, που τελικά με ψηφοφορία αποφασίζουν.  

Τι πρέπει να περιέχει το καταστατικό  

Η σύσταση της συνδικαλιστικής οργάνωσης είναι ελεύθερη και προστατεύεται απ' το 

Σύνταγμα και τους Νόμους.  

Συνεπώς το καταστατικό κάθε συνδικαλιστικής οργάνωσης, καθορίζεται ελεύθερα 

απ' τα μέλη του, σύμφωνα όμως με τη νομοθεσία που επιβάλει την αναφορά ορισμένων 

απαραίτητων στοιχείων για την έγκρισή του απ' το δικαστήριο.  

Τα στοιχεία αυτά αναφέρονται αναλυτικά στο σχέδιο καταστατικού που 

ακολουθεί και περιληπτικά είναι:  

1. Η επωνυμία της Συνδικαλιστικής Οργάνωσης . Αυτή πρέπει να είναι σύντομη 

και ευμνημόνευτη γιατί θα αναφέρεται και θα υπάρχει στο μικρό χώρο της σφραγίδας.  

2. Η έδρα της συνδικαλιστικής οργάνωσης, βάση της οποίας ρυθμίζεται η 

εγγραφή σε Εργατικό Κέντρο κλπ.  

3.Οι σκοποί της Συνδικαλιστικής Οργάνωσης, οι οποίοι καθορίζονται 

υποχρεωτικά απ' το άρθρο 4 του ν. 1264/1982.  

4. Οι πόροι της, οι οποίοι καθορίζονται απ' το άρθρο 5 του 1264/1982.  

5. Ποιοι εργαζόμενοι μπορούν να είναι μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 7 του 

ν.1264/1982, οι όροι εισόδου, εξόδου και αποβολής απ τη Συνδικαλιστική Οργάνωση, 

καθώς και τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των μελών.  

6. Οι όροι με βάση τους οποίους συγκαλείται, συνεδριάζει και αποφασίζει η 

Γενική Συνέλευση των μελών της Συνδικαλιστικής Οργάνωσης, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στο άρθρο 8 του ν.1264/82.  

7. Τα όργανα διοίκησης και αντιπροσώπευσης της Συνδικαλιστικής Οργάνωσης, 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο άρθρο 9 του ν.1264/82.  

8. Οι εκλογικές διαδικασίες της συνδικαλιστικής οργάνωσης για την ανάδειξη 

νέων οργάνων διοίκησης και αντιπροσώπευσης στις Δευτεροβάθμιες Συνδικαλιστικές 

Οργανώσεις (Εργατικό Κέντρο - Ομοσπονδία) σύμφωνα και υποχρεωτικά με τα άρθρα 

10,11,12, και 13 του κεφαλαίου Δ , εκλογικές Δημοκρατικές διαδικασίες του ν.1264/82.  

9. Τα σχετικά με τα οικονομικά στοιχεία (προϋπολογισμό - οικονομικό 

απολογισμό - Έκθεση Ελεγκτικής Επιτροπής) και την έγκρισή τους απ τη Γενική 

Συνέλευση των μελών της Οργάνωσης.  

10. Οι όροι για την τροποποίηση του καταστατικού της Οργάνωσης.  

11. Τα καθήκοντα κάθε μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου και οι αρμοδιότητες 

τους, καθώς και  

12. Οι όροι διάλυσης της Συνδικαλιστικής Οργάνωσης.  
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Τι βιβλία απαιτείται να έχουν τα Σωματεία 

Ο Νόμος 1264/82 υποχρεώνει τις συνδικαλιστικές οργανώσεις να τηρούν ορισμένα 

βιβλία. Τα βιβλία αυτά αριθμούνται και θεωρούνται από το Γενικό Γραμματέα του 

Πρωτοδικείου της έδρας τους πριν αρχίσουν να χρησιμοποιούνται, και είναι:  

α) Μητρώο μελών, όπου αναγράφονται αριθμημένα το ονοματεπώνυμο, το 

επάγγελμα, η διεύθυνση κατοικίας, ο αριθμός δελτίου ταυτότητας, ο αριθμός του 

ασφαλιστικού βιβλιαρίου υγείας, το ταμείο ασφάλισης και οι χρονολογίες εγγραφής και 

διαγραφής κάθε μέλους.  

β) πρακτικών συνεδριάσεων Γενικών Συνελεύσεων των μελών.  

γ) πρακτικών συνεδριάσεων διοίκησης.  

δ)Ταμείου όπου καταχωρούνται κατά χρονολογική σειρά όλες οι εισπράξεις και 

πληρωμές.  

ε) Περιουσίας όπου καταγράφονται όλα τα κινητά και ακίνητα περιουσιακά 

στοιχεία της οργάνωσης.  

στ)Γραμμάτια εισπράξεων που αριθμούνται και θεωρούνται από την Ελεγκτική 

Επιτροπή, πριν τη χρησιμοποίησή τους.  

Τα μέλη της οργάνωσης και όποιος άλλος έχει έννομο συμφέρον έχουν δικαίωμα να 

πληροφορούνται τα παραπάνω στοιχεία. Η μη τήρηση των βιβλίων ανήκει στις τρέχουσες 

υποθέσεις της συνδικαλιστικής οργάνωσης. Δεν χωρεί όμως αμφιβολία ότι η μη τήρηση ή 

μη σύννομη τήρηση των βιβλίων αποτελεί για το Διοικητικό συμβούλιο σοβαρή 

παράβαση καθήκοντος.  
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Δελτία Σ.Α.Ε 

 

Σ.Α.Ε.: Συνοπτικό Αριθμητικό Ευρετήριο. 

Αρχείο: Ονομασία του Αρχείου. Α.Β.Ε.: Αριθμός Βιβλίου Εισαγωγής. 

Φορέας Συγκρότησης: Ποιος συγκέντρωσε το τεκμήριο.  

Α.Ε.Ε.: Αριθμός Ειδικού Ευρετηρίου.  Α/Α: Αύξων Αριθμός του τεκμηρίου. 

Φορέας Παράδοσης: Ποιος  παρέδωσε το τεκμήριο. 

Περιεχόμενο:  Τί περιέχει. 

Χρονολογίες:  Το χρονικό διάστημα που διαπραγματεύεται. 

Παρατηρήσεις: οτιδήποτε σχετίζεται με το τεκμήριο και θεωρούμε ότι πρέπει να 

σημειωθεί. 

Τύπος Τεκμηρίου: Τσεκάρουμε ανάλογα με τον τύπο του τεκμήριου. 

Παλαιός τίτλος και ενδείξεις ταξινόμησης: Αναγράφουμε τυχόν παλαιούς τίτλους ή 

άλλες ενδείξεις ταξινόμησης. 

Κατάσταση υλικού: Γράφουμε αν είναι καλή, πολύ καλή, κακή κλπ. 

Αρ. Φύλλων: Γράφουμε από πόσα φύλλα αποτελείται το τεκμήριο. 

Θέσης Φύλαξης: Γράφουμε πού πρόκειται να φυλαχθεί το τεκμήριο, σε ποιο μέρος και 

σε ποιο ράφι. 
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(3.1.2) Τίτλος 

"Δημοτικό Βρεφοκομείο Θεσσαλονίκης "Ο Άγιος Στυλιανός", "Φίλοι του Δημοτικού 

Βρεφοκομείου Θεσσαλονίκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

6/3/1961 - 19/2/1986 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων των Παιδιών του Ιδρύματος "Άγιος 

Στυλιανός"". Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, Απολογισμούς ,Προϋπολογισμούς.  
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254. "Ένωσις Ρουμελιωτών Βορείου Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000254 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ένωσις Ρουμελιωτών Βορείου Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

6/2/1949 - 6/2/1995 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Ένωση Ρουμελιωτών Βορ. Ελλάδος". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Εισπράξεις, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς. 
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255. "Σύλλογος Πολυτέκνων Γονέων Δήμου Νεαπόλεως και 

Περιχώρων "Ο Άγιος Γεώργιος""  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000255 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Πολυτέκνων Γονέων Δήμου Νεαπόλεως και Περιχώρων "Ο Άγιος Γεώργιος"" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2/6/1991 - 4/6/2004 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Σύλλογος Πολυτέκνων Γονέων "Ο Άγιος Γεώργιος". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, Ισολογισμούς, Μητρώο Μελών, Πρακτικά. 
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256. "Γιατροί Εντός Συνόρων της Εκπομπής "Συμβουλές για 

την Υγεία του Ράδιο Θεσσαλονίκη""  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000256 

(3.1.2) Τίτλος 

"Γιατροί Εντός Συνόρων της Εκπομπής "Συμβουλές για την Υγεία του Ράδιο Θεσσαλονίκη"" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

3/4/1995 - 1/9/2003 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Γιατροί εντός Συνόρων της Εκπομπής Συμβουλές για την Υγεία". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Κατάσταση Μελών. 
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257. "Σύλλογος Συμπαραστάσεως Κρατουμένων και 

Αποφυλακιζομένων "Ο Τιμόθεος""  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000257 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Συμπαραστάσεως Κρατουμένων και Αποφυλακιζομένων "Ο Τιμόθεος"" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

5/5/1990 - 15/5/1998 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σωματείο Αποφυλακιζομένων "Ο Τιμόθεος". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις, Απολογισμούς ,Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις. 
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258. "Ελληνικό Κέντρο Πληροφόρησης των Ανθρώπων με 

Αναπηρίες"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000258 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ελληνικό Κέντρο Πληροφόρησης των Ανθρώπων με Αναπηρίες" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

7/4/1993 - 4/2/1995 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Ελληνικό Κέντρο Πληροφόρησης Ανθρώπων με Αναπηρίες". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. 
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259. "Αντιναρκωτικός Αγώνας Νέων"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000259 

(3.1.2) Τίτλος 

"Αντιναρκωτικός Αγώνας Νέων" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

4/5/1990 - 20/5/1997 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Αντιναρκωτικός Αγώνας Νέων, Α.Α.Ν.". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. 
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260. "Σύλλογος Εθελοντών Δοτών του Μυελού των Οστών"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000260 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Εθελοντών Δοτών του Μυελού των Οστών" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

6/7/1990 - 15/1/1996 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Σύλλογος Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών, Βορείου 

Ελλάδος" Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις. 
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261. "Η Ελπίδα της Ζωής, Χαρούμενο Παιδί, Ευτυχισμένη 

Οικογένεια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000261 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Ελπίδα της Ζωής, Χαρούμενο Παιδί, Ευτυχισμένη Οικογένεια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

11/3/2001 - 30/10/2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος. "Πανελλήνιος Σύλλογος Προστασίας Επιβίωσης Εγκύου Μητέρας 

και Αγέννητου Παιδιού "Η Ελπίδα της Ζωής"". Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Κατάσταση Μελών του Συλλόγου. 
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262. "Σύλλογος Φίλων Νεφροπαθών Ανηλίκων "Σφήνα""  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000262 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Φίλων Νεφροπαθών Ανηλίκων "Σφήνα"" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

16/10/2000 - 13/11/2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογος Φίλων Νεφροπαθών Ανηλίκων "Σφίνα" Πανόραμα". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Αλληλογραφία, Πίνακα Μελών. 
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263. "Η Δύναμη της Ζωής"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000263 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Δύναμη της Ζωής" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

22/10/1999 - 30/10/2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Δύναμη Ζωής". Περιλαμβάνει Καταστατικό, Κατάλογο Μελών, 

Αλληλογραφία, Εισπράξεις. 
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264. "Σωματείο Κωφάλαλων Βορείου Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000264 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σωματείο Κωφάλαλων Βορείου Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

11/12/1982 - 3/3/1993 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σωματείο Κωφάλαλων Βόρειας Ελλάδας". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Αλληλογραφία, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. 
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265. "Μέριμνα των εις Ηθικόν Κίνδυνον Ευρισκόμενων 

Ανηλίκων "Ο Καλός Ποιμήν""  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000265 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μέριμνα των εις Ηθικόν Κίνδυνον Ευρισκόμενων Ανηλίκων "Ο Καλός Ποιμήν"" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

10/1/1966 - 13/6/1978 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Ο Καλός Ποιμήν" Μέριμνα των εις Ηθικόν Κίνδυνον Ευρισκομένων 

Ανηλίκων "Ο Καλός Σαμαρείτης". Περιλαμβάνει Καταστατικό, Αλληλογραφία. 
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266. "Ελληνική Εταιρεία Εξωιδρυματικής Αποκατάστασης 

Ψυχικής Υγείας"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000266 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ελληνική Εταιρεία Εξωιδρυματικής Αποκατάστασης Ψυχικής Υγείας" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

5/10/1994 - 30/9/1996 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Ελληνική Εταιρεία Εξωιδρυματικής Αποκατάστασης". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. 
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267. "Φιλόπτωχος Αδελφότης "Ο Άγιος Νεκτάριος""  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000267 

(3.1.2) Τίτλος 

"Φιλόπτωχος Αδελφότης "Ο Άγιος Νεκτάριος"" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

26/1/1966 - 21/2/1997 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. Περιλαμβάνει Καταστατικά, Εισπράξεις, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς. 
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268. "Σύνδεσμος Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών 

Μακεδονίας-Θράκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000268 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύνδεσμος Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Μακεδονίας-Θράκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

16/11/1930 - 26/7/1996 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Επαγγελματικό Σωματείο. Σ.Γ.Ε. "Σύνδεσμος Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Μακεδονίας-

Θράκης, Τμήμα Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Ελλάδος". Περιλαμβάνει 

Καταστατικά, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, Πρακτικά, Εισπράξεις. 

  



~ 50 ~ 
 

269. "Ορθόδοξος Χριστιανική Αδελφότης, οι Άγιοι Σίλας 

και Τιμόθεος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000269 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ορθόδοξος Χριστιανική Αδελφότης, οι Άγιοι Σίλας και Τιμόθεος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2/9/1956 - 22/10/1998 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Θρησκευτικό Σωματείο. "Σίλας και Τιμόθεος "Ορθόδοξος Χριστιανική Αδελφότης"". 

Καταστατικά, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, Εισπράξεις, Πρακτικά. 
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270. "Ένωση Δωρητών Ανθρώπινου Σώματος, Ε.Δ.Α.Σ."  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000270 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ένωση Δωρητών Ανθρώπινου Σώματος, Ε.Δ.Α.Σ." 

(3.1.3) Χρονολογίες 

8/12/1984 - 20/6/1986 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σωματείο Ένωση Δωρητών Ανθρωπίνου Σώματος". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό. 

(3.6.1) Note 

Έγγραφα. 
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271. "Ταμείον Αρωγής Κλάδου Σταθμαρχοβοηθών Ο.Σ.Ε. 

Δ.Π.Θ."  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000271 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ταμείον Αρωγής Κλάδου Σταθμαρχοβοηθών Ο.Σ.Ε. Δ.Π.Θ." 

(3.1.3) Χρονολογίες 

3/2/1977 - 28/1/1984 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Κοινωφελές Ταμείο Αρωγής Κλάδου Σταθμαρχοβοηθών Ο.Σ.Ε.- 

Δ.Π.Θ.". Καταστατικό, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. 

(3.6.1) Note 

Περιέχει Βιβλιάριο Καταστατικού. 
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272. "Ποντιακός Σύλλογος Καλαμαριάς"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000272 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ποντιακός Σύλλογος Καλαμαριάς" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

25/8/1985 - 23/1/1987 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πολιτιστικό Σωματείο. "Ποντιακός Σύλλογος Καλαμαριάς, Κοινωφελές Σωματείο". 

Περιλαμβάνει, Καταστατικό, Εισπράξεις 
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273. "Σύλλογος Γονέων Εργαζομένων στο Α.Π.Θ."  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000273 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων Εργαζομένων στο Α.Π.Θ." 

(3.1.3) Χρονολογίες 

20/3/1981 - 19/2/1987 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων, Εργαζομένων στο Α.Π.Θ.", 

"Σύλλογος Εργαζομένων στο Α.Π.Θ.". Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις. 
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274. "Σύλλογος Γονέων των Αποκλινόντων Παιδιών"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000274 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων των Αποκλινόντων Παιδιών" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

6/2/1981 - 20/9/1984 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογων Αποκλινόντων(Ειδικών) Παιδιών Θεσ/νίκης", "Σύλλογος 

Γονέων Αποκλινόντων Παιδιών Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις. 
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275. "Σύνδεσμος Φιλάθλων και Παλιών Αθλητών 

Ναυταθλητικών Σωματείων Θεσσαλονίκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000275 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύνδεσμος Φιλάθλων και Παλιών Αθλητών Ναυταθλητικών Σωματείων Θεσσαλονίκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

30/6/1983 - 21/12/1990 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Σύνδεσμος Φιλάθλων και Παλιών Αθλητών Ναυταθλητικών 

Σωματείων Θεσσαλονίκης "Η Τουρτούγκα"". Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, Πρακτικά. 
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276. "Αθλητικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης "Οκινάουα 

Καράτε""  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000276 

(3.1.2) Τίτλος 

"Αθλητικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης "Οκινάουα Καράτε"" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

15/4/1983 - 5/11/1985 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Αθλητικό Σωματείο. "Οκινάουα τε Καράτε (Ωραιόπουλος)". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Αλληλογραφία. 
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277. "Σωματείον Συνταξιούχων Επαγγελματοβιοτεχνών 

Τ.Ε.Β.Ε. Μακεδονίας"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000277 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σωματείον Συνταξιούχων Επαγγελματοβιοτεχνών Τ.Ε.Β.Ε. Μακεδονίας" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

21/4/1972 - 3/5/1993 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Σωματείο Συνταξιούχων Τ.Ε.Β.Ε. Νομού Θεσσαλονίκης". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, Πρακτικά. 
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278. "Σύλλογος Προσωπικού Ιδρυμάτων Παιδιών με Ειδικές 

Ανάγκες"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000278 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Προσωπικού Ιδρυμάτων Παιδιών με Ειδικές Ανάγκες" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

8/6/1983 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος 

(3.6.1) Note 

Μοναδικό Έγγραφο 
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279. "Φιλεκπαιδευτικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000279 

(3.1.2) Τίτλος 

"Φιλεκπαιδευτικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

30/4/1988 - 22/1/1992 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. Περιλαμβάνει Καταστατικό. 
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280. Διοικητική Αλληλογραφία, Περί Αντικαρκινικού 

Εράνου.  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000280 

(3.1.2) Τίτλος 

Διοικητική Αλληλογραφία, Περί Αντικαρκινικού Εράνου. 

(3.1.3) Χρονολογίες 

9/5/1985 - 21/1/1986 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Διοικητική Αλληλογραφία Κοινότητας Κριθιάς, Κοινότητας Αρέθουσας. 
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281. "Μακεδονική Φιλεκπαιδευτική Αδελφότης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000281 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μακεδονική Φιλεκπαιδευτική Αδελφότης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

30/7/1939 - 25/7/1996 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Μακεδονική Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα". Περιλαμβάνει 

Καταστατικά, Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, Πρακτικά, Εισπράξεις. 

(3.6.1) Note 

Περιέχει Βιβλιάρια Καταστατικών. 
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282. "Άσυλο του Παιδιού"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000282 

(3.1.2) Τίτλος 

"Άσυλο του Παιδιού" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1978 - 1979 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του Παιδιού". Περιλαμβάνει, προϋπολογισμούς δεκαετίας 1970. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Αποφάσεις έγκρισης-Προϋπολογισμοί-Απολογισμοί 
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283. "Άσυλο του Παιδιού"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000283 

(3.1.2) Τίτλος 

"Άσυλο του Παιδιού" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1980 - 1989 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του Παιδιού" Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς δεκαετίας 1980. 

(3.6.1) Note 

Αποφάσεις έγκρισης, προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 
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284. "Άσυλο του Παιδιού"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000284 

(3.1.2) Τίτλος 

"Άσυλο του Παιδιού" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του Παιδιού" Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, αποφάσεις 

έγκρισης,  απολογισμοί δεκαετίας 1990. 
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285. "Φίλες της ΕΛΕΠΑΑΠ"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000285 

(3.1.2) Τίτλος 

"Φίλες της ΕΛΕΠΑΑΠ" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1983 - 1989 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες της ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

αιτήσεις. 

(3.6.1) Note 

Φίλες ΕΛΕΠΑΠ 
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286. "Φίλες της ΕΛΕΠΑΑΠ"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000286 

(3.1.2) Τίτλος 

"Φίλες της ΕΛΕΠΑΑΠ" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες της ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

αιτήσεις. Δεκαετίας 1990 

(3.6.1) Note 

Φίλες ΕΛΕΠΑΠ 
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287. "Παιδικό χωριό Βορείου Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000287 

(3.1.2) Τίτλος 

"Παιδικό χωριό Βορείου Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 - 2000 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος "Παιδικό χωριό Βορείου Ελλάδος". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Παιδικό χωριό Β. Ελλάδος 
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288. "Λάμψη"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000288 

(3.1.2) Τίτλος 

"Λάμψη" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1996 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος Γονέων παιδιών Πασχόντων από κακοήθη νοσήματα "Λάμψη". 

Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Λάμψη 
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289. "Οι φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000289 

(3.1.2) Τίτλος 

"Οι φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1985 - 1989 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  "Οι φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. Δεκαετίας 1980 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φίλοι καρδιοπαθών Β. Ελλάδος 
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290. "Οι φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000290 

(3.1.2) Τίτλος 

"Οι φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 2000 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  "Οι φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. Δεκαετίες 1990 - 2000 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φίλοι καρδιοπαθών Β. Ελλάδος 
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291. "Ορθόδοξος Χριστιανική Οργάνωσις Kυριών και Δ/δων 

Θεσσαλονίκης, Παναγία Γοργοεπήκοος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000291 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ορθόδοξος Χριστιανική Οργάνωσις Kυριών και Δ/δων Θεσσαλονίκης, Παναγία Γοργοεπήκοος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1991 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Θρησκευτικό Σωματείο. Σύλλογος  "Ορθόδοξος Χριστιανική Οργάνωσις Kυριών και Δ/δων 

Θεσσαλονίκης, Παναγία Γοργοεπήκοος". Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Ορθόδοξος Χριστιανική Οργάνωσις Κυριών και Δ/δων Θεσσαλονίκης "Παναγία 

Γοργοεπήκοος". 

  



~ 73 ~ 
 

292. "Σύλλογος Φίλων των Παιδιών με Χρόνιες 

Ρευματοπάθειες"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000292 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Φίλων των Παιδιών με Χρόνιες Ρευματοπάθειες" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Φίλων των Παιδιών με Χρόνιες Ρευματοπάθειες". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Φίλων των Παιδιών με Χρόνιες Ρευματοπάθειες. 
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293. "Παιδικός Αντιρευματικός Αγώνας".   

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000293 

(3.1.2) Τίτλος 

"Παιδικός Αντιρευματικός Αγώνας". 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  Γονέων και Κηδεμόνων παιδιών με χρόνιες ρευματοπάθειες 

"Παιδικός Αντιρευματικός Αγώνας". Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος  Γονέων και Κηδεμόνων παιδιών με χρόνιες ρευματοπάθειες "Παιδικός 

Αντιρευματικός Αγώνας". 
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294. "Ιεραποστολικός Σύνδεσμος, Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000294 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ιεραποστολικός Σύνδεσμος, Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1986 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Θρησκευτικό Σωματείο. "Ιεραποστολικός Σύνδεσμος, Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, θεωρήσεις μπλοκ, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Αλλαγή επωνυμίας από: Σύνδεσμος φίλων Ορθόδοξου ιεραποστολικού κλιμακίου Κολουέζι Ζαΐρ. 

Παλαιός τίτλος: Ιεραποστολικός Σύνδεσμος " Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός". 
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295. "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ειδικών Ατόμων 

Θεσσαλονίκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000295 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ειδικών Ατόμων Θεσσαλονίκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Ειδικών Ατόμων Θεσσαλονίκης". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, θεωρήσεις μπλοκ, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. Βιβλίο μητρώου 

μελών. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος:  Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων ειδικών ατόμων Θεσσαλονίκης. 
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296. "Σύλλογος Καρκινοπαθών Μακεδονίας - Θράκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000296 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Καρκινοπαθών Μακεδονίας - Θράκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Καρκινοπαθών Μακεδονίας - Θράκης". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, θεωρήσεις μπλοκ, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Καρκινοπαθών Μακεδονίας - Θράκης. 
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297. "Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων περιθαλπόμενων και 

φοιτούντων παιδιών ΕΛΕΠΑΑΠ"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000297 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων περιθαλπόμενων και φοιτούντων παιδιών ΕΛΕΠΑΑΠ" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων περιθαλπόμενων και φοιτούντων 

παιδιών ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων περιθαλπόμενων και φοιτούντων παιδιών 

ΕΛΕΠΑΑΠ. 
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298. "Κέντρο Σωφρολογίας Θεσσαλονίκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000298 

(3.1.2) Τίτλος 

"Κέντρο Σωφρολογίας Θεσσαλονίκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος "Κέντρο Σωφρολογίας Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Κέντρο Σωφρολογίας Θεσσαλονίκης. 
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299. "Σύλλογος Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής, Φώς 

Χριστού"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000299 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής, Φώς Χριστού" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής, Φώς Χριστού". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής, Φώς Χριστού. 
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300. "Όμιλος Φίλων του Αγίου Όρους, Άγιος Αθανάσιος ο 

Αθωνίτης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000300 

(3.1.2) Τίτλος 

"Όμιλος Φίλων του Αγίου Όρους, Άγιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1992 - 1998 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Όμιλος Φίλων του Αγίου Όρους, Άγιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Όμιλος Φίλων του Αγίου Όρους, Άγιος Αθανάσιος ο Αθωνίτης. 
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301. "Στοργή"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000301 

(3.1.2) Τίτλος 

"Στοργή" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1992 - 1998 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος Φίλων των Καρκινοπαθών παιδιών, "Στοργή". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς, θεωρήσεις Μπλοκ. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Στοργή. 
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302. "Αθλητικός Σύλλογος Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000302 

(3.1.2) Τίτλος 

"Αθλητικός Σύλλογος Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1988 - 1989 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Αθλητικός Σύλλογος Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις για διενέργεια εράνου. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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303. "Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000303 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1977 - 1998 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος, "Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας" Περιλαμβάνει 

θεωρήσεις μπλοκ. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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304. "Αθλητική Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000304 

(3.1.2) Τίτλος 

"Αθλητική Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1982 - 1983 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος "Αθλητική Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας". 

Περιλαμβάνει θεωρήσεις μπλοκ. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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305. "Πανελλήνιος Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η 

Αναγέννηση"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000305 

(3.1.2) Τίτλος 

"Πανελλήνιος Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η Αναγέννηση" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1980 - 1989 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Πανελλήνιος Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς, θεωρήσεις μπλοκ. Δεκαετίας 1980 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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306. "Πανελλήνιος Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η 

Αναγέννηση"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000306 

(3.1.2) Τίτλος 

"Πανελλήνιος Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η Αναγέννηση" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Πανελλήνιος Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς, θεωρήσεις μπλοκ. Δεκαετίας 1990 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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307. "Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντους"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000307 

(3.1.2) Τίτλος 

"Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντους" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1979 - 1989 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

"Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντους".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. Δεκαετίας 1980 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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308. "Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντους"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000308 

(3.1.2) Τίτλος 

"Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντους" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 2000 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

"Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντους".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. Δεκαετίας 1990 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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309. "Φίλοι του Ιδρύματος, η Μέλισσα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000309 

(3.1.2) Τίτλος 

"Φίλοι του Ιδρύματος, η Μέλισσα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1977 - 2000 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος "Φίλοι του Ιδρύματος, η Μέλισσα".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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310. "Χριστιανική Ένωσις Νεανίδων Θεσσαλονίκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000310 

(3.1.2) Τίτλος 

"Χριστιανική Ένωσις Νεανίδων Θεσσαλονίκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1993 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος "Χριστιανική Ένωσις Νεανίδων Θεσσαλονίκης".  Περιλαμβάνει 

αναφορές. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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311. "Σύνδεσμος Απόρων Τυφλών Βορείου Ελλάδος, ο 

Όμηρος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000311 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύνδεσμος Απόρων Τυφλών Βορείου Ελλάδος, ο Όμηρος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1999 - 2000 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύνδεσμος Απόρων Τυφλών Βορείου Ελλάδος , ο Όμηρος".  

Περιλαμβάνει αλληλογραφία. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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312. "Η Μέριμνα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000312 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Μέριμνα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1984 -1990 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος Πολυτέκνων Θεσσαλονίκης - Χαλκιδικής, "η Μέριμνα".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμό, απολογισμό. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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313. "Κοινωνικής Συμπαράστασης, Άγιος Παντελεήμων"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000313 

(3.1.2) Τίτλος 

"Κοινωνικής Συμπαράστασης, Άγιος Παντελεήμων" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1987 - 1991 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Κοινωνικής Συμπαράστασης, Άγιος Παντελεήμων".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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314. "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Βαρήκοων Παιδιών 

Νομού Θεσσαλονίκης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000314 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Βαρήκοων Παιδιών Νομού Θεσσαλονίκης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1989 - 2000 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων Βαρήκοων Παιδιών Νομού 

Θεσσαλονίκης".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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315. "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Ιδρύματος 

Περιθάλψεως Ανίατων Παίδων, ο Άγιος Δημήτριος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000315 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Ιδρύματος Περιθάλψεως Ανίατων Παίδων, ο Άγιος 

Δημήτριος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1977 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Ιδρύματος Περιθάλψεως Ανίατων 

Παίδων, ο Άγιος Δημήτριος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμοί, απολογισμοί.  

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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316. "Φίλοι του Κέντρου Περιθάλψεως Παίδων,  Άγιος 

Δημήτριος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000316 

(3.1.2) Τίτλος 

"Φίλοι του Κέντρου Περιθάλψεως Παίδων,  Άγιος Δημήτριος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1974 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  Σύλλογος "Φίλοι του Κέντρου Περιθάλψεως Παίδων,  Άγιος Δημήτριος".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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317. "Βοήθεια Ζωής Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. 

Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000317 

(3.1.2) Τίτλος 

"Βοήθεια Ζωής Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1975 - 1989 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Βοήθεια Ζωής Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. Ελλάδος".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμοί, απολογισμοί. Δεκαετίες 1970 - 80 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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318. "Βοήθεια Ζωής Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. 

Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000318 

(3.1.2) Τίτλος 

"Βοήθεια Ζωής Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1990 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Βοήθεια Ζωής Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. Ελλάδος".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμοί, απολογισμοί. Δεκαετίας 1990 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Φιλανθρωπικά Σωματεία που δεν κινούνται. Παλιά Σωματεία ΑΝΕΝΕΡΓΑ 
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319. "Ίδρυμα Περιθάλψεως και Αποκαταστάσεως Αναπήρων 

Παίδων, Σταμάτιος Γ. Εμπειρίκος "  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000319 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ίδρυμα Περιθάλψεως και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων, Σταμάτιος Γ. Εμπειρίκος " 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1977 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Ίδρυμα Περιθάλψεως και Αποκαταστάσεως Αναπήρων Παίδων, 

Σταμάτιος Γ. Εμπειρίκος ".  Περιλαμβάνει αίτηση. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Περίθαλψη  Αναπήρων  "Σταμάτιος Γ. Εμπειρίκος". 
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320. "Σύλλογος Γονέων Παιδιών Πασχόντων από Κακοήθη 

Νοσήματα Βορ. Ελλάδος "  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000320 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων Παιδιών Πασχόντων από Κακοήθη Νοσήματα Βορ. Ελλάδος " 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1988 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος Γονέων Παιδιών Πασχόντων από Κακοήθη Νοσήματα Βορ. 

Ελλάδος".  Περιλαμβάνει προϋπολογισμό, απολογισμό. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Γονέων Παιδιών Πασχόντων από Κακοήθη Νοσήματα. 
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321. "Σύνδεσμος Παραπληγικών Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000321 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύνδεσμος Παραπληγικών Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1991 - 1993 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύνδεσμος Παραπληγικών Ελλάδος".  Περιλαμβάνει αίτηση για 

θεωρήσεις μπλοκ. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύνδεσμος Παραπληγικών Ελλάδος, "ο Μέγας Αλέξανδρος". 
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322. "Σύλλογος Γονέων των Νέων με Ειδικά Προβλήματα 

(ΣΥ.ΓΟ.Ν.Ε.Π)"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000322 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων των Νέων με Ειδικά Προβλήματα (ΣΥ.ΓΟ.Ν.Ε.Π)" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997-1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Γονέων των Νέων με Ειδικά Προβλήματα (ΣΥ.ΓΟ.Ν.Ε.Π)".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις για θεωρήσεις μπλοκ. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Γονέων των Νέων με Ειδικά Προβλήματα (ΣΥ.ΓΟ.Ν.Ε.Π). 
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323. "Ένωση Γονέων Διαβητικών Παιδιών και Εφήβων 

Βορείου Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000323 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ένωση Γονέων Διαβητικών Παιδιών και Εφήβων Βορείου Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Ένωση Γονέων Διαβητικών Παιδιών και Εφήβων Βορείου Ελλάδος".  

Περιλαμβάνει αίτηση. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Ένωση Γονέων Διαβητικών Παιδιών και Εφήβων Βορείου Ελλάδος. 
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324. "Σύνδεσμος Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας και 

Φίλων των Ατόμων με Μεσογειακή Αναιμία, Πηγή Ζωής"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000324 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύνδεσμος Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας και Φίλων των Ατόμων με Μεσογειακή 

Αναιμία, Πηγή Ζωής" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύνδεσμος Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας και Φίλων των Ατόμων 

με Μεσογειακή Αναιμία, Πηγή Ζωής".  Περιλαμβάνει αίτηση. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύνδεσμος Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας και Φίλων των Ατόμων με 

Μεσογειακή Αναιμία, "Πηγή Ζωής". 
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325. "Σύλλογος Γονέων Παιδιών και Πασχόντων από 

Μεσογειακή Αναιμία"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000325 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Γονέων Παιδιών και Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Γονέων Παιδιών και Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία".  

Περιλαμβάνει αίτηση. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Γονέων Παιδιών και Πασχόντων από Μεσογειακή Αναιμία. 

  



~ 107 ~ 
 

326. "Σύλλογος Οικογενειών ΑΜΕΑ Δήμου Αμπελοκήπων"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000326 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Οικογενειών ΑΜΕΑ Δήμου Αμπελοκήπων" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Οικογενειών ΑΜΕΑ Δήμου Αμπελοκήπων".  Περιλαμβάνει 

αίτηση. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Οικογενειών ΑΜΕΑ Δήμου Αμπελοκήπων. 
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327. "Σύλλογος Φίλων του Αυτιστικού Παιδιού της 

Μονάδας, Ελπίδα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000327 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Φίλων του Αυτιστικού Παιδιού της Μονάδας, Ελπίδα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1998 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Φίλων του Αυτιστικού Παιδιού της Μονάδας, Ελπίδα".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Φίλων του Αυτιστικού Παιδιού της Μονάδας, Ελπίδα. 
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328. "Σύλλογος Αρωγής Αχτίδα του Συλλόγου Γονέων και 

Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Β. Ελλάδος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000328 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύλλογος Αρωγής Αχτίδα του Συλλόγου Γονέων και Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Β. Ελλάδος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1998 - 1999 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Αρωγής Αχτίδα του Συλλόγου Γονέων και Φίλων Αυτιστικών 

Ατόμων Β. Ελλάδος". Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: Σύλλογος Αρωγής Αχτίδα του Σύλλογος Γονέων και Φίλων Αυτιστικών Ατόμων 

Β. Ελλάδος. 
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329. "Κόκκινο Ρόδι"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000329 

(3.1.2) Τίτλος 

"Κόκκινο Ρόδι" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997 - 2003 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Κόκκινο Ρόδι". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Κόκκινο Ρόδι". 
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330. "Τα Κουνελάκια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000330 

(3.1.2) Τίτλος 

"Τα Κουνελάκια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1991 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Κουνελάκια". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Περιέχει μηνιαίο και ημερήσιο πρόγραμμα για την σχολική χρονιά 2002-2003. 
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331. "Καραμέλα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000331 

(3.1.2) Τίτλος 

"Καραμέλα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1998 - 2002 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Καραμέλα". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Καραμέλα". 
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332. "Στρουμφοχωριό"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000332 

(3.1.2) Τίτλος 

"Στρουμφοχωριό" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1996 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Στρουμφοχωριό". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Στρουμφοχωριό". 
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333. "Τα Μυγδονάκια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000333 

(3.1.2) Τίτλος 

"Τα Μυγδονάκια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2006 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Μυγδονάκια". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μυγδονάκια". 
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334. "Μαριονέτες"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000334 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μαριονέτες" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1989 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μαριονέτες". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μαριονέτες". 
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335. "Ζουζουνοπαρέα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000335 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ζουζουνοπαρέα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2001 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Ζουζουνοπαρέα". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ζουζουνοπαρέα". 
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336. "Γέλα - Χαμογέλα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000336 

(3.1.2) Τίτλος 

"Γέλα - Χαμογέλα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2006 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός - Βρεφονηπιακός Σταθμός, Νηπιαγωγείο. "Γέλα - Χαμογέλα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Γέλα - Χαμογέλα". 
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337. "Baby Story"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000337 

(3.1.2) Τίτλος 

"Baby Story" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός Σταθμός."Baby Story". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Baby Story". 
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338. "Τα Βατραχάκια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000338 

(3.1.2) Τίτλος 

"Τα Βατραχάκια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2004 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Βατραχάκια". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Τα Βατραχάκια". 
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339. "Μικρό Καράβι"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000339 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μικρό Καράβι" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2003 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρό Καράβι". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μικρό Καράβι" (Ωραιόκαστρο). 

Έχει μονάδα απασχόλησης νηπίων. 
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340. "Μπόμπιρες"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000340 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μπόμπιρες" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2003 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μπόμπιρες". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μπόμπιρες". 
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341. "Η Μικρή μας Παρεούλα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000341 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Μικρή μας Παρεούλα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1998 - 2004 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπος Παιδικός - Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Η Μικρή μας Παρεούλα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Η Μικρή μας Παρεούλα". 
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342. "Μικρή Αργώ"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000342 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μικρή Αργώ" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρή Αργώ". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μικρή Αργώ". 
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343. "Ρεβυθούλης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000343 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ρεβυθούλης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1991- 2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Ρεβυθούλης". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ρεβυθούλης". 
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344. "Η Χώρα των Θαυμάτων"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000344 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Χώρα των Θαυμάτων" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997- 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός."Η Χώρα των Θαυμάτων". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Χώρα Θαυμάτων". 
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345. "Χρυσαλιφουρφούρο"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000345 

(3.1.2) Τίτλος 

"Χρυσαλιφουρφούρο" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2005 - 2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός. "Χρυσαλιφουρφούρο". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Χρυσαλιφουρφούρο". 
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346. "Η Χώρα του Ονείρου"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000346 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Χώρα του Ονείρου" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2004 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Η Χώρα του Ονείρου". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Χώρα Ονείρου". 
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347. "Ο Μελένιος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000347 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ο Μελένιος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2004 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Ο Μελένιος". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μελένιος". 
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348. "Μοντεσσοριανή Σχολή Ζαφράνα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000348 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μοντεσσοριανή Σχολή Ζαφράνα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2000 - 2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. "Μοντεσσοριανή Σχολή Ζαφράνα". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ζαφράνα". 
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349. "Βρεφικός Σταθμός Εθνικής Αντίστασης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000349 

(3.1.2) Τίτλος 

"Βρεφικός Σταθμός Εθνικής Αντίστασης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2002 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

"Βρεφικός Σταθμός Εθνικής Αντίστασης". Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Βρεφικός Εθν. Αντίστασης". 
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350. "Η Χιονάτη"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000350 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Χιονάτη" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1996 - 2005 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπο Νηπιακό Κολέγιο."Η Χιονάτη". Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Η Χιονάτη - Πανόραμα". 
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351. "Ερρίκος Πεσταλότσι"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000351 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ερρίκος Πεσταλότσι" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997- 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπο Παιδικός Σταθμός. "Ερρίκος Πεσταλότσι" Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ερρίκος Πεσταλότσι". 
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352. "Τα Ζουζούνια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000352 

(3.1.2) Τίτλος 

"Τα Ζουζούνια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1991- 2003 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Τα Ζουζούνια". Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ζουζούνια". 
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353. "Ο Μικρόκοσμος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000353 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ο Μικρόκοσμος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1991- 2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Ο Μικρόκοσμος". Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ο Μικρόκοσμος". 
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354. "Ο Μικρός Μαέστρος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000354 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ο Μικρός Μαέστρος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2005- 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπος Μουσικός Παιδικός Σταθμός. "Ο Μικρός Μαέστρος". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μικρός Μαέστρος". 
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355. "Μελισσάκια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000355 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μελισσάκια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1996 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μελισσάκια". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μελισσάκια". 
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356. "Η Μικρή Φωλίτσα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000356 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Μικρή Φωλίτσα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1989 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Η Μικρή Φωλίτσα". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μικρή Φωλίτσα". 
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357. "Η Παιδική Φωλιά της ΧΕΝΘ, Κέντρο Χαριλάου"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000357 

(3.1.2) Τίτλος 

"Η Παιδική Φωλιά της ΧΕΝΘ, Κέντρο Χαριλάου" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1988 - 2003 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Η Παιδική Φωλιά της ΧΕΝΘ, Κέντρο Χαριλάου". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "ΧΕΝ Χαριλάου". 
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358. "Βρεφική Φωλιά ΔΕΣΠΚ"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000358 

(3.1.2) Τίτλος 

"Βρεφική Φωλιά ΔΕΣΠΚ" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2001 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Βρεφική Φωλιά ΔΕΣΠΚ". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Βρεφών Φωλιά". 
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359. "Ηλιοτρόπιο"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000359 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ηλιοτρόπιο" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Ηλιοτρόπιο". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ηλιοτρόπιο". 
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360. "Τα Θαλασσοπούλια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000360 

(3.1.2) Τίτλος 

"Τα Θαλασσοπούλια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2001 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Θαλασσοπούλια". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Θαλασσοπούλια". 
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361. "Μαγικός Αυλός"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000361 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μαγικός Αυλός" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1998 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μαγικός Αυλός". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μαγικός Αυλός". 
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362. "Ο Κήπος του Φράϊμπελ"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000362 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ο Κήπος του Φράϊμπελ" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1998 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Ο Κήπος του Φράϊμπελ". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

βρεφών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Κήπος Φράϊμπελ". 
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363. "Κιβωτός"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000363 

(3.1.2) Τίτλος 

"Κιβωτός" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Κιβωτός". Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Κιβωτός". 
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364. "Καραμελίτσα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000364 

(3.1.2) Τίτλος 

"Καραμελίτσα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2000- 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. "Καραμελίτσα". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Καραμελίτσα". 
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365. "Ροζ Πάνθηρ"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000365 

(3.1.2) Τίτλος 

"Ροζ Πάνθηρ" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1992 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Ροζ Πάνθηρ". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ροζ Πάνθηρ". 

Πλαστικοποιημένα προγράμματα για τις χρονιές: 1998-1999, 1999-2000, 2000-2001. 
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366. "Το Χαμόγελο"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000366 

(3.1.2) Τίτλος 

"Το Χαμόγελο" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1998 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Χαμόγελο". Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Χαμόγελο". 
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367. "Χιονάτη"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000367 

(3.1.2) Τίτλος 

"Χιονάτη" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2002 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Χιονάτη". Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Χιονάτη - Σίνδος". 
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368. "Καλημέρα Ζωή"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000368 

(3.1.2) Τίτλος 

"Καλημέρα Ζωή" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1997 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Καλημέρα Ζωή". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Καλημέρα Ζωή". 
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369. "Χαρούμενες Φωνούλες"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000369 

(3.1.2) Τίτλος 

"Χαρούμενες Φωνούλες" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2001 - 2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Χαρούμενες Φωνούλες". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Χαρούμενες Φωνούλες". 
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370. "Το Σχολείο της Αγάπης"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000370 

(3.1.2) Τίτλος 

"Το Σχολείο της Αγάπης" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1995 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός - Κέντρο Προσχολικής Αγωγής. "Το Σχολείο της Αγάπης". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Σχολείο Αγάπης". 
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371. "Σχολείο Αντλεριανής  Αγωγής για Νήπια"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000371 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σχολείο Αντλεριανής  Αγωγής για Νήπια" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1996 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Σχολείο Αντλεριανής  Αγωγής για Νήπια". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Σχολείο Αντλεριανής  Αγωγής". 
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372. "Σύγχρονη Μοντεσσοριανή Εκπαίδευση"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000372 

(3.1.2) Τίτλος 

"Σύγχρονη Μοντεσσοριανή Εκπαίδευση" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 - 2003 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. "Σύγχρονη Μοντεσσοριανή Εκπαίδευση". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μοντεσσοριανή Βιλδιρίδη". 
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373. "Το Μικρό Σπίτι στο Λιβάδι"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000373 

(3.1.2) Τίτλος 

"Το Μικρό Σπίτι στο Λιβάδι" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2001 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Το Μικρό Σπίτι στο Λιβάδι". Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μικρό Σπίτι στο Λιβάδι". 
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374. "Συννεφούλα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000374 

(3.1.2) Τίτλος 

"Συννεφούλα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1995 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Συννεφούλα" Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Συννεφούλα". 
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375. "Μικροί Εξερευνητές"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000375 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μικροί Εξερευνητές" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2001 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μικροί Εξερευνητές".  Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μικροί Εξερευνητές". 
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376. "Πρότυπο Βρεφονηπιακό χωριό, Ο Μικρός Πρίγκηπας"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000376 

(3.1.2) Τίτλος 

"Πρότυπο Βρεφονηπιακό χωριό, Ο Μικρός Πρίγκηπας" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1996 - 2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. "Πρότυπο Βρεφονηπιακό χωριό, Ο Μικρός Πρίγκηπας".  

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - νηπίων- βρεφών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μικρός Πρίγκηπας". 
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377. "Το Σπιτάκι στο Δάσος"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000377 

(3.1.2) Τίτλος 

"Το Σπιτάκι στο Δάσος" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

2001 - 2006 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Σπιτάκι στο Δάσος".  Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων - βρεφών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Σπιτάκι στο Δάσος". 
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378. "Το Ρόδι"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000378 

(3.1.2) Τίτλος 

"Το Ρόδι" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1993 - 2007 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Ρόδι".  Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων - βρεφών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Ρόδι". 

  



~ 160 ~ 
 

379. "Μοντεσσοριανή Αγωγή"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000379 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μοντεσσοριανή Αγωγή" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1981 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Παιδικός Σταθμός. "Μοντεσσοριανή Αγωγή".  Περιλαμβάνει διοικητική αλληλογραφία, 

πιστοποιητικά. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μοντεσσοριανή Σαββόπουλου Γιάννη". 
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380. "Μητέρα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000380 

(3.1.2) Τίτλος 

"Μητέρα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1975 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Μητέρα".  Περιλαμβάνει διοικητική αλληλογραφία, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Μητέρα". 

Περιέχει φωτογραφίες από εκδηλώσεις. 
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381. "Θεία Λένα"  

(3.1.1) Κωδικός αναγνώρισης 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000381 

(3.1.2) Τίτλος 

"Θεία Λένα" 

(3.1.3) Χρονολογίες 

1981 - 2001 

(3.1.4) Επίπεδο περιγραφής 

Φάκελος 

(3.1.5) Μέγεθος και υπόστρωμα της ενότητας περιγραφής 

Έγγραφα. 

(3.2.1) Όνομα του παραγωγού 

Ν.Α. Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Κοινωνικής Πρόνοιας 

(3.3.1) Παρουσίαση περιεχομένου 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Θεία Λένα".  Περιλαμβάνει διοικητική αλληλογραφία. 

(3.6.1) Note 

Παλαιός τίτλος: "Θεία Λένα". 

Περιέχει φωτογραφίες από εκδηλώσεις. 
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Αλφαβητικό Ευρετήριο 

Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Αθλητικό Σωματείο. "Οκινάουα τε 

Καράτε (Ωραιόπουλος)". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Αλληλογραφία. ADM file 000276 ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-04-15 1985-11-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000276 

Βρεφικός Σταθμός Εθνικής Αντίστασης. 

Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000349 ΦΑΚΕΛΟΣ 2002-01-01 2007-06-12 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000349 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Θεία Λένα".  

Περιλαμβάνει διοικητική αλληλογραφία. ADM file 000381 ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-01-01 2001-12-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000381 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Κιβωτός". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000363 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2007-04-13 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000363 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Ο 

Μικρόκοσμος". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000353 ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2006-02-01 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000353 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Τα 

Ζουζούνια". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000352 ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2003-01-16 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000352 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Ρόδι".  

Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων - 

βρεφών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000378 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 2007-07-04 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000378 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Σπιτάκι 

στο Δάσος".  Περιλαμβάνει καταστάσεις 

νηπίων - βρεφών, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000377 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2006-12-22 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000377 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το 

Χαμόγελο". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

βρεφών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000366 ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2007-01-02 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000366 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Χιονάτη". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000367 ΦΑΚΕΛΟΣ 2002-01-01 2007-06-07 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000367 

Διοικητική Αλληλογραφία Κοινότητας 

Κριθιάς, Κοινότητας Αρέθουσας. ADM file 000280 

ΛΥΤΑ 

ΕΓΓΡΑΦΑ 1985-05-09 1986-01-21 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000280 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Κοινωφελές 

Ταμείο Αρωγής Κλάδου 

Σταθμαρχοβοηθών Ο.Σ.Ε.- Δ.Π.Θ.". 

Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file 000271 ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-02-03 1984-01-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000271 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων, Εργαζομένων 

στο Α.Π.Θ.", "Σύλλογος Εργαζομένων 

στο Α.Π.Θ.". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις. ADM file 000273 ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-03-20 1987-02-19 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000273 

Επαγγελματικό Σωματείο. Σ.Γ.Ε. 

"Σύνδεσμος Συνταξιούχων 

Σιδηροδρομικών Μακεδονίας-Θράκης, 

Τμήμα Ομοσπονδίας Συνταξιούχων 

Σιδηροδρομικών Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει Καταστατικά, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 

Εκθέσεις, Πρακτικά, Εισπράξεις. ADM file 000268 ΦΑΚΕΛΟΣ 1930-11-16 1996-07-26 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000268 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Θρησκευτικό Σωματείο. 

"Ιεραποστολικός Σύνδεσμος, Άγιος 

Κοσμάς ο Αιτωλός". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, θεωρήσεις μπλοκ, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000294 ΦΑΚΕΛΟΣ 1986-01-01 1999-11-23 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000294 

Θρησκευτικό Σωματείο. "Σίλας και 

Τιμόθεος "Ορθόδοξος Χριστιανική 

Αδελφότης"". Καταστατικά, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 

Εκθέσεις, Εισπράξεις, Πρακτικά. ADM file 000269 ΦΑΚΕΛΟΣ 1956-09-02 1998-10-22 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000269 

Θρησκευτικό Σωματείο. Σύλλογος  

"Ορθόδοξος Χριστιανική Οργάνωσις 

Kυριών και Δ/δων Θεσσαλονίκης, 

Παναγία Γοργοεπήκοος". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000291 ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 1999-03-01 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000291 

Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη 

Χρυσοβαλάντους.  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 1980 ADM file 000307 ΦΑΚΕΛΟΣ 1979-01-01 1989-11-29 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000307 

Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη 

Χρυσοβαλάντους.  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 1990 ADM file 000308 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 2000-01-18 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000308 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Βοήθεια Ζωής 

Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. 

Ελλάδος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 

Δεκαετίας 1990 ADM file 000318 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-03-15 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000318 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Βοήθεια Ζωής 

Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. 

Ελλάδος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 

Δεκαετίες 1970 - 80 ADM file 000317 ΦΑΚΕΛΟΣ 1975-01-01 1989-04-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000317 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Ίδρυμα 

Περιθάλψεως και Αποκαταστάσεως 

Αναπήρων Παίδων, Σταμάτιος Γ. 

Εμπειρίκος ".  Περιλαμβάνει αίτηση. ADM file 000319 ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 1977-01-25 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000319 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Κοινωνικής 

Συμπαράστασης, Άγιος Παντελεήμων".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις. ADM file 000313 ΦΑΚΕΛΟΣ 1987-01-01 1991-06-25 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000313 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων Βαρήκοων 

Παιδιών Νομού Θεσσαλονίκης".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. ADM file 000314 ΦΑΚΕΛΟΣ 1989-01-01 2000-01-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000314 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων Ειδικών 

Ατόμων Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, θεωρήσεις μπλοκ, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. 

Βιβλίο μητρώου μελών. ADM file 000295 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-10-12 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000295 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων του Ιδρύματος 

Περιθάλψεως Ανίατων Παίδων, ο Άγιος 

Δημήτριος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. ADM file 000315 ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 1999-02-15 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000315 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 

Γονέων Παιδιών Πασχόντων από 

Κακοήθη Νοσήματα Βορ. Ελλάδος".  

Περιλαμβάνει προϋπολογισμό, 

απολογισμό. ADM file 000320 ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-01-01 1988-10-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000320 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύνδεσμος 

Παραπληγικών Ελλάδος".  

Περιλαμβάνει αίτηση για θεωρήσεις 

μπλοκ. ADM file 000321 ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 1993-01-12 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000321 

Κοινωφελές Σωματείο.  Σύλλογος 

"Φίλοι του Κέντρου Περιθάλψεως 

Παίδων,  Άγιος Δημήτριος".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. ADM file 000316 ΦΑΚΕΛΟΣ 1974-01-01 1999-01-12 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000316 



~ 167 ~ 
 

Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Κοινωφελές Σωματείο. "Αθλητικός 

Σύλλογος Κωφαλάλων Βόρειας 

Ελλάδας". Περιλαμβάνει αιτήσεις για 

διενέργεια εράνου. ADM file 000302 ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-01-01 1989-08-29 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000302 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του 

Παιδιού" Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς δεκαετίας 1980. ADM file 000283 ΦΑΚΕΛΟΣ 1980-01-01 1989-11-17 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000283 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του 

Παιδιού" Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, αποφάσεις έγκρισης,  

απολογισμοί δεκαετίας 1990. ADM file 000284 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-05-25 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000284 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του 

Παιδιού". Περιλαμβάνει, 

προϋπολογισμούς δεκαετίας 1970. ADM file 000282 ΦΑΚΕΛΟΣ 1978-01-01 1979-02-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000282 

Κοινωφελές Σωματείο. "Ένωση Γονέων 

Διαβητικών Παιδιών και Εφήβων 

Βορείου Ελλάδος".  Περιλαμβάνει 

αίτηση. ADM file 000323 ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 1999-04-22 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000323 

Κοινωφελές Σωματείο. "Μακεδονική 

Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα". 

Περιλαμβάνει Καταστατικά, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 

Εκθέσεις, Πρακτικά, Εισπράξεις. ADM file 000281 ΦΑΚΕΛΟΣ 1939-07-30 1996-07-25 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000281 

Κοινωφελές Σωματείο. "Ο Καλός 

Ποιμήν" Μέριμνα των εις Ηθικόν 

Κίνδυνον Ευρισκομένων Ανηλίκων "Ο 

Καλός Σαμαρείτης". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Αλληλογραφία. ADM file 000265 ΦΑΚΕΛΟΣ 1966-01-10 1978-06-13 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000265 

Κοινωφελές Σωματείο. "Όμιλος Φίλων 

του Αγίου Όρους, Άγιος Αθανάσιος ο 

Αθωνίτης". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000300 ΦΑΚΕΛΟΣ 1992-01-01 1998-02-09 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000300 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Κοινωφελές Σωματείο. "Πανελλήνιος 

Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η 

Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

θεωρήσεις μπλοκ. Δεκαετίας 1980 ADM file 000305 ΦΑΚΕΛΟΣ 1980-01-01 1989-06-26 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000305 

Κοινωφελές Σωματείο. "Πανελλήνιος 

Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η 

Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

θεωρήσεις μπλοκ. Δεκαετίας 1990 ADM file 000306 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-01-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000306 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Αρωγής Αχτίδα του Συλλόγου Γονέων 

και Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Β. 

Ελλάδος". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000328 ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 1999-01-12 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000328 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Γονέων και κηδεμόνων περιθαλπόμενων 

και φοιτούντων παιδιών ΕΛΕΠΑΑΠ". 

Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file 000297 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000297 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Γονέων Παιδιών και Πασχόντων από 

Μεσογειακή Αναιμία".  Περιλαμβάνει 

αίτηση. ADM file 000325 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1993-02-26 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000325 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Γονέων των Νέων με Ειδικά 

Προβλήματα (ΣΥ.ΓΟ.Ν.Ε.Π)".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις για θεωρήσεις 

μπλοκ. ADM file 000322 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 1999-04-30 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000322 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Καρκινοπαθών Μακεδονίας - Θράκης". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, θεωρήσεις 

μπλοκ, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file 000296 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-08 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000296 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Οικογενειών ΑΜΕΑ Δήμου 

Αμπελοκήπων".  Περιλαμβάνει αίτηση. ADM file 000326 ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 1999-11-02 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000326 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής, 

Φώς Χριστού". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000299 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000299 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Φίλων του Αυτιστικού Παιδιού της 

Μονάδας, Ελπίδα".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις. ADM file 000327 ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 1999-01-29 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000327 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Φίλων των Παιδιών με Χρόνιες 

Ρευματοπάθειες". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file 000292 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-05-12 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000292 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύνδεσμος 

Απόρων Τυφλών Βορείου Ελλάδος , ο 

Όμηρος".  Περιλαμβάνει αλληλογραφία. ADM file 000311 ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 2000-01-31 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000311 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύνδεσμος 

Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας 

και Φίλων των Ατόμων με Μεσογειακή 

Αναιμία, Πηγή Ζωής".  Περιλαμβάνει 

αίτηση. ADM file 000324 ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 1999-04-02 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000324 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σωματείο 

Ένωση Δωρητών Ανθρωπίνου 

Σώματος". Περιλαμβάνει Καταστατικό. ADM file 000270 ΦΑΚΕΛΟΣ 1984-12-08 1986-06-20 

 

GRGSA-IAM_ADM266.01.F000270 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες της 

ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

αιτήσεις. ADM file 000285 ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-01-01 1989-03-20 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000285 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες της 

ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

αιτήσεις. Δεκαετίας 1990 ADM file 000286 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-03-09 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000286 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φοιτητικόν 

Οικοτροφείο "Φάρος" Συλλόγου "Ο 

Απόστολος Παύλος"". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Πρακτικά, 

Εισπράξεις, Εκθέσεις. ADM file 000251 ΦΑΚΕΛΟΣ 1966-11-22 1996-05-16 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000251 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  "Οι 

φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 1980 ADM file 000289 ΦΑΚΕΛΟΣ 1985-01-01 1989-11-30 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000289 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  "Οι 

φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίες 1990 - 2000 ADM file 000290 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 2000-05-16 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000290 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  

Γονέων και Κηδεμόνων παιδιών με 

χρόνιες ρευματοπάθειες "Παιδικός 

Αντιρευματικός Αγώνας". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file 000293 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-09-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000293 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 

"Αθλητική Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας 

Ελλάδας". Περιλαμβάνει θεωρήσεις 

μπλοκ. ADM file 000304 ΦΑΚΕΛΟΣ 1982-01-01 1983-07-07 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000304 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 

"Κέντρο Σωφρολογίας Θεσσαλονίκης". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000298 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000298 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 

"Παιδικό χωριό Βορείου Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file 000287 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 2000-12-19 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000287 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος "Φίλοι 

του Ιδρύματος, η Μέλισσα".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000309 ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 2000-04-27 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000309 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 

"Χριστιανική Ένωσις Νεανίδων 

Θεσσαλονίκης".  Περιλαμβάνει 

αναφορές. ADM file 000310 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1993-01-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000310 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 

Γονέων παιδιών Πασχόντων από 

κακοήθη νοσήματα "Λάμψη". 

Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file 000288 ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 1999-11-08 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000288 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 

Πολυτέκνων Θεσσαλονίκης - 

Χαλκιδικής, "η Μέριμνα".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμό, 

απολογισμό. ADM file 000312 ΦΑΚΕΛΟΣ 1984-01-01 1990-04-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000312 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος Φίλων 

των Κακρινοπαθών παιδιών, "Στοργή". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

θεωρήσεις Μπλοκ. ADM file 000301 ΦΑΚΕΛΟΣ 1992-01-01 1998-02-09 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000301 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος, 

"Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας" 

Περιλαμβάνει θεωρήσεις μπλοκ. ADM file 000303 ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 1998-12-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000303 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Γιατροί 

εντός Συνόρων της Εκπομπής 

Συμβουλές για την Υγεία". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Κατάσταση 

Μελών. ADM file 000256 ΦΑΚΕΛΟΣ 1995-04-03 2003-09-01 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000256 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Ελληνική 

Εταιρεία Εξωιδρυματικής 

Αποκατάστασης". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file 000266 ΦΑΚΕΛΟΣ 1994-10-05 1996-09-30 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000266 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Ένωση 

Ρουμελιωτών Βορ. Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς. ADM file 000254 ΦΑΚΕΛΟΣ 1949-02-06 1995-02-06 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000254 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 
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περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Σύλλογος Εθελοντών Δοτών Μυελού 

των Οστών, Βορείου Ελλάδος" 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις. ADM file 000260 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-07-06 1996-01-15 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000260 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Σύλλογος Πολυτέκνων Γονέων "Ο 

Άγιος Γεώργιος". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Ισολογισμούς, Μητρώο Μελών, 

Πρακτικά. ADM file 000255 ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-06-02 2004-06-04 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000255 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Σύνδεσμος Φιλάθλων και Παλιών 

Αθλητών Ναυταθλητικών Σωματείων 

Θεσσαλονίκης "Η Τουρτούγκα"". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Πρακτικά. ADM file 000275 ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-06-30 1990-12-21 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000275 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

Περιλαμβάνει Καταστατικό. ADM file 000279 ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-04-30 1992-01-22 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000279 

Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος ADM file 000278 ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-06-08 1983-06-08 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000278 

Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος. 

"Πανελλήνιος Σύλλογος Προστασίας 

Επιβίωσης Εγκύου Μητέρας και 

Αγέννητου Παιδιού "Η Ελπίδα της 

Ζωής"". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Εισπράξεις, Κατάσταση Μελών του 

Συλλόγου. ADM file 000261 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-03-11 2006-10-30 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000261 

Παιδικός - Βρεφονηπιακός Σταθμός, 

Νηπιαγωγείο. "Γέλα - Χαμογέλα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000336 ΦΑΚΕΛΟΣ 2006-01-01 2007-07-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000336 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 

"Καραμελίτσα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000364 ΦΑΚΕΛΟΣ 2000-01-01 2007-07-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000364 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 

"Μοντεσσοριανή Σχολή Ζαφράνα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000348 ΦΑΚΕΛΟΣ 2000-01-01 2006-12-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000348 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 

"Πρότυπο Βρεφονηπιακό χωριό, Ο 

Μικρός Πρίγκηπας".  Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων- βρεφών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000376 ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2006-02-13 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000376 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 

"Σύγχρονη Μοντεσσοριανή 

Εκπαίδευση". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000372 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 2003-11-18 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000372 

Παιδικός Σταθμός. "Βρεφική Φωλιά 

ΔΕΣΠΚ". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000358 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-01-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000358 

Παιδικός Σταθμός. "Ζουζουνοπαρέα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000335 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-05-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000335 

Παιδικός Σταθμός. "Η Μικρή Φωλίτσα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000356 ΦΑΚΕΛΟΣ 1989-01-01 2001-10-11 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000356 

Παιδικός Σταθμός. "Η Παιδική Φωλιά 

της ΧΕΝΘ, Κέντρο Χαριλάου". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000357 ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-01-01 2003-12-22 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000357 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Παιδικός Σταθμός. "Η Χώρα του 

Ονείρου". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000346 ΦΑΚΕΛΟΣ 2004-01-01 2007-05-16 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000346 

Παιδικός Σταθμός. "Ηλιοτρόπιο". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000359 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2007-01-19 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000359 

Παιδικός Σταθμός. "Καλημέρα Ζωή". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000368 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2001-12-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000368 

Παιδικός Σταθμός. "Καραμέλα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000331 ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2002-02-04 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000331 

Παιδικός Σταθμός. "Κόκκινο Ρόδι". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000329 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2003-10-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000329 

Παιδικός Σταθμός. "Μαγικός Αυλός". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000361 ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2001-12-20 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000361 

Παιδικός Σταθμός. "Μαριονέτες". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000334 ΦΑΚΕΛΟΣ 1989-01-01 2001-07-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000334 

Παιδικός Σταθμός. "Μελισσάκια". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000355 ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2001-07-05 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000355 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρή Αργώ". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000342 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2001-06-26 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000342 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρό Καράβι". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000339 ΦΑΚΕΛΟΣ 2003-01-01 2007-06-14 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000339 

Παιδικός Σταθμός. "Μικροί 

Εξερευνητές".  Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000375 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-06-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000375 

Παιδικός Σταθμός. "Μοντεσσοριανή 

Αγωγή".  Περιλαμβάνει διοικητική 

αλληλογραφία, πιστοποιητικά. ADM file 000379 ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-01-01 2001-06-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000379 

Παιδικός Σταθμός. "Μπόμπιρες". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000340 ΦΑΚΕΛΟΣ 2003-01-01 2007-06-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000340 

Παιδικός Σταθμός. "Ο Μελένιος". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000347 ΦΑΚΕΛΟΣ 2004-01-01 2007-06-29 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000347 

Παιδικός Σταθμός. "Ρεβυθούλης". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000343 ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2006-06-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000343 

Παιδικός Σταθμός. "Ροζ Πάνθηρ". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000365 ΦΑΚΕΛΟΣ 1992-01-01 2001-12-06 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000365 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Παιδικός Σταθμός. "Στρουμφοχωριό". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000332 ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2007-07-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000332 

Παιδικός Σταθμός. "Συννεφούλα" 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000374 ΦΑΚΕΛΟΣ 1995-01-01 2007-08-01 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000374 

Παιδικός Σταθμός. "Σχολείο 

Αντλεριανής  Αγωγής για Νήπια". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000371 ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2001-12-07 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000371 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Βατραχάκια". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000338 ΦΑΚΕΛΟΣ 2004-01-01 2007-02-01 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000338 

Παιδικός Σταθμός. "Τα 

Θαλασσοπούλια". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000360 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-07-10 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000360 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Κουνελάκια". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000330 ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2001-03-14 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000330 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Μυγδονάκια". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000333 ΦΑΚΕΛΟΣ 2006-01-01 2007-06-14 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000333 

Παιδικός Σταθμός. "Το Μικρό Σπίτι στο 

Λιβάδι". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000373 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2003-07-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000373 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Παιδικός Σταθμός. "Χαρούμενες 

Φωνούλες". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000369 ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2006-07-20 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000369 

Παιδικός Σταθμός."Η Χώρα των 

Θαυμάτων". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000344 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2007-06-15 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000344 

Πολιτιστικό Σωματείο. "Ποντιακός 

Σύλλογος Καλαμαριάς, Κοινωφελές 

Σωματείο". Περιλαμβάνει, Καταστατικό, 

Εισπράξεις ADM file 000272 ΦΑΚΕΛΟΣ 1985-08-25 1987-01-23 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000272 

Πρότυπο Νηπιακό Κολέγιο."Η 

Χιονάτη". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000350 ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2005-10-12 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000350 

Πρότυπο Παιδικός Σταθμός. "Ερρίκος 

Πεσταλότσι" Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000351 ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2001-07-24 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000351 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός Σταθμός. 

"Μητέρα".  Περιλαμβάνει διοικητική 

αλληλογραφία, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000380 ΦΑΚΕΛΟΣ 1975-01-01 2001-12-07 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000380 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Ο 

Κήπος του Φράϊμπελ". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000362 ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2001-12-20 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000362 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός 

Σταθμός."Baby Story". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000337 ΦΑΚΕΛΟΣ 2006-01-01 2006-07-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000337 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Πρότυπος Μουσικός Παιδικός Σταθμός. 

"Ο Μικρός Μαέστρος". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000354 ΦΑΚΕΛΟΣ 2005-01-01 2007-09-25 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000354 

Πρότυπος Παιδικός - Βρεφονηπιακός 

Σταθμός. "Η Μικρή μας Παρεούλα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000341 ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2004-07-02 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000341 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός - Κέντρο 

Προσχολικής Αγωγής. "Το Σχολείο της 

Αγάπης". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000370 ΦΑΚΕΛΟΣ 1995-01-01 2007-04-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000370 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός. 

"Χρυσαλιφουρφούρο". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000345 ΦΑΚΕΛΟΣ 2005-01-01 2006-07-11 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000345 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Αντιναρκωτικός Αγώνας Νέων, 

Α.Α.Ν.". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 

Εισπράξεις. ADM file 000259 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-05-04 1997-05-20 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000259 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Δύναμη 

Ζωής". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Κατάλογο Μελών, Αλληλογραφία, 

Εισπράξεις. ADM file 000263 ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-10-22 2006-10-30 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000263 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Ελληνικό 

Κέντρο Πληροφόρησης Ανθρώπων με 

Αναπηρίες". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file 000258 ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-04-07 1995-02-04 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000258 
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Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων των Παιδιών 

του Ιδρύματος "Άγιος Στυλιανός"". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς ,Προϋπολογισμούς. ADM file 000253 ΦΑΚΕΛΟΣ 1961-03-06 1986-02-19 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000253 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογος 

Φίλων Νεφροπαθών Ανηλίκων "Σφίνα" 

Πανόραμα". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Αλληλογραφία, Πίνακα 

Μελών. ADM file 000262 ΦΑΚΕΛΟΣ 2000-10-16 2006-11-13 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000262 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογων 

Αποκλινόντων(Ειδικών) Παιδιών 

Θεσ/νίκης", "Σύλλογος Γονέων 

Αποκλινόντων Παιδιών Θεσσαλονίκης". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις. ADM file 000274 ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-02-06 1984-09-20 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000274 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σωματείο 

Αποφυλακιζομένων" Ο Τιμόθεος". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς ,Προϋπολογισμούς, 

Εκθέσεις. ADM file 000257 ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-05-05 1998-05-15 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000257 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σωματείο 

Κωφάλαλων Βόρειας Ελλάδας". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Αλληλογραφία, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file 000264 ΦΑΚΕΛΟΣ 1982-12-11 1993-03-03 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000264 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. Περιλαμβάνει 

Καταστατικά, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς. ADM file 000267 ΦΑΚΕΛΟΣ 1966-01-26 1997-02-21 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000267 

 

  



~ 180 ~ 
 

Αριθμητικό Ευρετήριο 
Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000252 

Επαγγελματικό Σωματείο. 
"Σύνδεσμος Συνταξιούχων 

Δ.Ε.Η. έδρα εν Θεσσαλονίκη". 

Πρακτικά, Εκθέσεις.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1971-01-01 1991-06-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000252 

000253 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων των Παιδιών του 

Ιδρύματος "Άγιος 

Στυλιανός"". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς 

,Προϋπολογισμούς. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1961-03-06 1986-02-19 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000253 

000254 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Ένωση Ρουμελιωτών Βορ. 
Ελλάδος". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1949-02-06 1995-02-06 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000254 

000255 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Σύλλογος Πολυτέκνων 

Γονέων "Ο Άγιος Γεώργιος". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Εισπράξεις, Ισολογισμούς, 

Μητρώο Μελών, Πρακτικά. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-06-02 2004-06-04 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000255 

000256 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Γιατροί εντός Συνόρων της 

Εκπομπής Συμβουλές για την 
Υγεία". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Κατάσταση 

Μελών. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1995-04-03 2003-09-01 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000256 
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Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000257 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Σωματείο 

Αποφυλακιζομένων" Ο 

Τιμόθεος". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς 

,Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-05-05 1998-05-15 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000257 

000258 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Ελληνικό Κέντρο 

Πληροφόρησης Ανθρώπων με 
Αναπηρίες". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, 

Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-04-07 1995-02-04 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000258 

000259 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Αντιναρκωτικός Αγώνας 

Νέων, Α.Α.Ν.". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, 

Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-05-04 1997-05-20 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000259 

000260 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Σύλλογος Εθελοντών Δοτών 

Μυελού των Οστών, Βορείου 

Ελλάδος" Περιλαμβάνει 
Καταστατικό, Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-07-06 1996-01-15 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000260 

000261 

Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος. 

"Πανελλήνιος Σύλλογος 

Προστασίας Επιβίωσης 

Εγκύου Μητέρας και 

Αγέννητου Παιδιού "Η Ελπίδα 

της Ζωής"". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Κατάσταση Μελών του 

Συλλόγου.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-03-11 2006-10-30 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000261 



~ 182 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000262 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Σύλλογος Φίλων 

Νεφροπαθών Ανηλίκων 

"Σφίνα" Πανόραμα". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Αλληλογραφία, Πίνακα 

Μελών. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2000-10-16 2006-11-13 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000262 

000263 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Δύναμη Ζωής". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 
Κατάλογο Μελών, 

Αλληλογραφία, Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-10-22 2006-10-30 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000263 

000264 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Σωματείο Κωφάλαλων 

Βόρειας Ελλάδας". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Αλληλογραφία, 

Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, 

Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1982-12-11 1993-03-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000264 

000265 

Κοινωφελές Σωματείο. "Ο 

Καλός Ποιμήν" Μέριμνα των 

εις Ηθικόν Κίνδυνον 

Ευρισκομένων Ανηλίκων "Ο 
Καλός Σαμαρείτης". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Αλληλογραφία. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1966-01-10 1978-06-13 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000265 

000266 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 
"Ελληνική Εταιρεία 
Εξωιδρυματικής 
Αποκατάστασης". Περιλαμβάνει 
Καταστατικό, Απολογισμούς, 
Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1994-10-05 1996-09-30 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000266 
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Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000267 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

Περιλαμβάνει Καταστατικά, 

Εισπράξεις, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1966-01-26 1997-02-21 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000267 

000268 

Επαγγελματικό Σωματείο. 

Σ.Γ.Ε. "Σύνδεσμος 

Συνταξιούχων 

Σιδηροδρομικών Μακεδονίας-

Θράκης, Τμήμα Ομοσπονδίας 

Συνταξιούχων 
Σιδηροδρομικών Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει Καταστατικά, 

Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, 

Πρακτικά, Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1930-11-16 1996-07-26 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000268 

000269 

Θρησκευτικό Σωματείο. 

"Σίλας και Τιμόθεος 

"Ορθόδοξος Χριστιανική 

Αδελφότης"". Καταστατικά, 

Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, 

Εισπράξεις, Πρακτικά. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1956-09-02 1998-10-22 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000269 

000270 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σωματείο Ένωση Δωρητών 
Ανθρωπίνου Σώματος". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1984-12-08 1986-06-20   

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000270 

000271 

Επαγγελματικό Σωματείο. 

"Κοινωφελές Ταμείο Αρωγής 

Κλάδου Σταθμαρχοβοηθών 

Ο.Σ.Ε.- Δ.Π.Θ.". 

Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, 

Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-02-03 1984-01-28 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000271 
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Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000272 

Πολιτιστικό Σωματείο. 

"Ποντιακός Σύλλογος 

Καλαμαριάς, Κοινωφελές 

Σωματείο". Περιλαμβάνει, 

Καταστατικό, Εισπράξεις ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1985-08-25 1987-01-23 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000272 

000273 

Επαγγελματικό Σωματείο. 

"Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων, Εργαζομένων 

στο Α.Π.Θ.", "Σύλλογος 

Εργαζομένων στο Α.Π.Θ.". 
Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-03-20 1987-02-19 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000273 

000274 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 

"Σύλλογων 

Αποκλινόντων(Ειδικών) 

Παιδιών Θεσ/νίκης", 

"Σύλλογος Γονέων 

Αποκλινόντων Παιδιών 

Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-02-06 1984-09-20 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000274 

000275 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

"Σύνδεσμος Φιλάθλων και 

Παλιών Αθλητών 

Ναυταθλητικών Σωματείων 
Θεσσαλονίκης "Η 

Τουρτούγκα"". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Πρακτικά. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-06-30 1990-12-21 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000275 

000276 

Αθλητικό Σωματείο. 

"Οκινάουα τε Καράτε 

(Ωραιόπουλος)". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Αλληλογραφία. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-04-15 1985-11-05 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000276 



~ 185 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000277 

Επαγγελματικό Σωματείο. 

"Σωματείο Συνταξιούχων 

Τ.Ε.Β.Ε. Νομού 

Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, 

Πρακτικά. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1972-04-21 1993-05-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000277 

000278 Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-06-08 1983-06-08 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000278 

000279 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 

Περιλαμβάνει Καταστατικό. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-04-30 1992-01-22 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000279 

000280 

Διοικητική Αλληλογραφία 
Κοινότητας Κριθιάς, 

Κοινότητας Αρέθουσας. ADM file 

ΛΥΤΑ 

ΕΓΓΡΑΦΑ 1985-05-09 1986-01-21 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000280 

000281 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Μακεδονική 

Φιλεκπαιδευτική 

Αδελφότητα". Περιλαμβάνει 

Καταστατικά, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, 

Πρακτικά, Εισπράξεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1939-07-30 1996-07-25 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000281 

000282 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Άσυλο του Παιδιού". 

Περιλαμβάνει, 

προϋπολογισμούς δεκαετίας 

1970. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1978-01-01 1979-02-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000282 

000283 

Κοινωφελές Σωματείο. 
"Άσυλο του Παιδιού" 

Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς δεκαετίας 

1980. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1980-01-01 1989-11-17 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000283 

000284 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του 

Παιδιού" Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, αποφάσεις 

έγκρισης,  απολογισμοί δεκαετίας 

1990. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-05-25 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000284 



~ 186 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000285 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες 

της ΕΛΕΠΑΑΠ". 

Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς, αιτήσεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1983-01-01 1989-03-20 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000285 

000286 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες 

της ΕΛΕΠΑΑΠ". 

Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς, αιτήσεις. 
Δεκαετίας 1990 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-03-09 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000286 

000287 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος "Παιδικό χωριό 

Βορείου Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 2000-12-19 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000287 

000288 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος Γονέων παιδιών 

Πασχόντων από κακοήθη 

νοσήματα "Λάμψη". 

Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 1999-11-08 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000288 

000289 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος  "Οι φίλοι των 

καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 
1980 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1985-01-01 1989-11-30 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000289 



~ 187 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000290 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος  "Οι φίλοι των 

καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". 

Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίες 

1990 - 2000 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 2000-05-16 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000290 

000291 

Θρησκευτικό Σωματείο. 

Σύλλογος  "Ορθόδοξος 

Χριστιανική Οργάνωσις 
Kυριών και Δ/δων 

Θεσσαλονίκης, Παναγία 

Γοργοεπήκοος". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 1999-03-01 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000291 

000292 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Φίλων των 

Παιδιών με Χρόνιες 

Ρευματοπάθειες". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-05-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000292 

000293 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος  Γονέων και 
Κηδεμόνων παιδιών με 

χρόνιες ρευματοπάθειες 

"Παιδικός Αντιρευματικός 

Αγώνας". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-09-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000293 

000294 

Θρησκευτικό Σωματείο. 

"Ιεραποστολικός Σύνδεσμος, Άγιος 

Κοσμάς ο Αιτωλός". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, θεωρήσεις μπλοκ, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1986-01-01 1999-11-23 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000294 



~ 188 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000295 

Κοινωφελές Σωματείο.  

"Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων Ειδικών Ατόμων 

Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, θεωρήσεις μπλοκ, 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Βιβλίο 

μητρώου μελών. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-10-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000295 

000296 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Καρκινοπαθών 
Μακεδονίας - Θράκης". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

θεωρήσεις μπλοκ, 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-08 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000296 

000297 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Γονέων και 

κηδεμόνων περιθαλπόμενων 

και φοιτούντων παιδιών 

ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000297 

000298 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος "Κέντρο 

Σωφρολογίας Θεσσαλονίκης". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-05 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000298 

000299 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Ορθοδόξου 

Εξωτερικής Ιεραποστολής, 

Φώς Χριστού". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1999-04-05 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000299 



~ 189 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000300 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Όμιλος Φίλων του Αγίου 

Όρους, Άγιος Αθανάσιος ο 

Αθωνίτης". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1992-01-01 1998-02-09 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000300 

000301 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος Φίλων των 

Κακρινοπαθών παιδιών, 

"Στοργή". Περιλαμβάνει 
αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς, θεωρήσεις 

Μπλοκ.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1992-01-01 1998-02-09 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000301 

000302 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Αθλητικός Σύλλογος 

Κωφαλάλων Βόρειας 

Ελλάδας". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις για διενέργεια 

εράνου.  ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-01-01 1989-08-29 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000302 

000303 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος, "Ένωση 

Κωφαλάλων Βόρειας 

Ελλάδας" Περιλαμβάνει 

θεωρήσεις μπλοκ. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 1998-12-28 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000303 

000304 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 

"Αθλητική Ένωση Κωφαλάλων 

Βόρειας Ελλάδας". Περιλαμβάνει 

θεωρήσεις μπλοκ. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1982-01-01 1983-07-07 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000304 

000305 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Πανελλήνιος Ποντιακός 

Οίκος Ευγηρίας, η 

Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 
απολογισμούς, θεωρήσεις 

μπλοκ. Δεκαετίας 1980 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1980-01-01 1989-06-26 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000305 



~ 190 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000306 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Πανελλήνιος Ποντιακός 

Οίκος Ευγηρίας, η 

Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς, θεωρήσεις 

μπλοκ. Δεκαετίας 1990 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-01-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000306 

000307 

Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία 

Ειρήνη Χρυσοβαλάντους.  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 

1980 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1979-01-01 1989-11-29 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000307 

000308 

Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία 

Ειρήνη Χρυσοβαλάντους.  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 

1990 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 2000-01-18 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000308 

000309 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος "Φίλοι του 

Ιδρύματος, η Μέλισσα".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, 
απολογισμούς. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 2000-04-27 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000309 

000310 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος "Χριστιανική 

Ένωσις Νεανίδων 

Θεσσαλονίκης".  

Περιλαμβάνει αναφορές. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1993-01-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000310 

000311 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύνδεσμος Απόρων Τυφλών 

Βορείου Ελλάδος , ο Όμηρος".  

Περιλαμβάνει αλληλογραφία. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 2000-01-31 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000311 



~ 191 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000312 

Κοινωφελές Σωματείο. 

Σύλλογος Πολυτέκνων 

Θεσσαλονίκης - Χαλκιδικής, 

"η Μέριμνα".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμό, 

απολογισμό. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1984-01-01 1990-04-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000312 

000313 

Κοινωφελές Σωματείο.  

"Κοινωνικής Συμπαράστασης, 

Άγιος Παντελεήμων".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1987-01-01 1991-06-25 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000313 

000314 

Κοινωφελές Σωματείο.  
"Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων Βαρήκοων 

Παιδιών Νομού 

Θεσσαλονίκης".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1989-01-01 2000-01-28 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000314 

000315 

Κοινωφελές Σωματείο.  

"Σύλλογος Γονέων και 

Κηδεμόνων του Ιδρύματος 

Περιθάλψεως Ανίατων 

Παίδων, ο Άγιος Δημήτριος".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 1999-02-15 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000315 

000316 

Κοινωφελές Σωματείο.  
Σύλλογος "Φίλοι του Κέντρου 

Περιθάλψεως Παίδων,  Άγιος 

Δημήτριος".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμοί, 

απολογισμοί. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1974-01-01 1999-01-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000316 

000317 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Βοήθεια 

Ζωής Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον 

Β. Ελλάδος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 

Δεκαετίες 1970 - 80 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1975-01-01 1989-04-05 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000317 



~ 192 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000318 

Κοινωφελές Σωματείο.  

"Βοήθεια Ζωής Προς το 

Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. 

Ελλάδος".  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμοί, 

απολογισμοί. Δεκαετίας 1990 ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1990-01-01 1999-03-15 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000318 

000319 

Κοινωφελές Σωματείο.  

"Ίδρυμα Περιθάλψεως και 

Αποκαταστάσεως Αναπήρων 

Παίδων, Σταμάτιος Γ. 
Εμπειρίκος ".  Περιλαμβάνει 

αίτηση. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1977-01-01 1977-01-25 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000319 

000320 

Κοινωφελές Σωματείο.  

"Σύλλογος Γονέων Παιδιών 

Πασχόντων από Κακοήθη 

Νοσήματα Βορ. Ελλάδος".  

Περιλαμβάνει προϋπολογισμό, 

απολογισμό. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-01-01 1988-10-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000320 

000321 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύνδεσμος 

Παραπληγικών Ελλάδος".  

Περιλαμβάνει αίτηση για θεωρήσεις 

μπλοκ. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 1993-01-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000321 

000322 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Γονέων των Νέων 

με Ειδικά Προβλήματα 

(ΣΥ.ΓΟ.Ν.Ε.Π)".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις για 

θεωρήσεις μπλοκ. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 1999-04-30 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000322 

000323 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Ένωση Γονέων Διαβητικών 

Παιδιών και Εφήβων Βορείου 

Ελλάδος".  Περιλαμβάνει 

αίτηση. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 1999-04-22 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000323 



~ 193 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000324 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύνδεσμος Προώθησης 

Εθελοντικής Αιμοδοσίας και 

Φίλων των Ατόμων με 

Μεσογειακή Αναιμία, Πηγή 

Ζωής".  Περιλαμβάνει αίτηση. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 1999-04-02 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000324 

000325 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Γονέων Παιδιών 

και Πασχόντων από 

Μεσογειακή Αναιμία".  
Περιλαμβάνει αίτηση. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 1993-02-26 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000325 

000326 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Οικογενειών 

ΑΜΕΑ Δήμου 

Αμπελοκήπων".  

Περιλαμβάνει αίτηση. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1999-01-01 1999-11-02 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000326 

000327 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Φίλων του 

Αυτιστικού Παιδιού της 

Μονάδας, Ελπίδα".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 1999-01-29 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000327 

000328 

Κοινωφελές Σωματείο. 

"Σύλλογος Αρωγής Αχτίδα 

του Συλλόγου Γονέων και 

Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Β. 
Ελλάδος". Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 1999-01-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000328 

000329 

Παιδικός Σταθμός. "Κόκκινο 

Ρόδι". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2003-10-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000329 



~ 194 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000330 

Παιδικός Σταθμός. "Τα 

Κουνελάκια". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2001-03-14 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000330 

000331 

Παιδικός Σταθμός. 

"Καραμέλα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2002-02-04 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000331 

000332 

Παιδικός Σταθμός. 
"Στρουμφοχωριό". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2007-07-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000332 

000333 

Παιδικός Σταθμός. "Τα 

Μυγδονάκια". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2006-01-01 2007-06-14 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000333 

000334 

Παιδικός Σταθμός. 

"Μαριονέτες". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1989-01-01 2001-07-03 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000334 

000335 

Παιδικός Σταθμός. 

"Ζουζουνοπαρέα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-05-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000335 
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Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000336 

Παιδικός - Βρεφονηπιακός 

Σταθμός, Νηπιαγωγείο. "Γέλα 

- Χαμογέλα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2006-01-01 2007-07-05 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000336 

000337 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός 

Σταθμός."Baby Story". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2006-01-01 2006-07-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000337 

000338 

Παιδικός Σταθμός. "Τα 

Βατραχάκια". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2004-01-01 2007-02-01 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000338 

000339 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρό 

Καράβι". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2003-01-01 2007-06-14 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000339 

000340 

Παιδικός Σταθμός. 

"Μπόμπιρες". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2003-01-01 2007-06-28 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000340 

000341 

Πρότυπος Παιδικός - 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Η 

Μικρή μας Παρεούλα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2004-07-02 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000341 



~ 196 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000342 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρή 

Αργώ". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2001-06-26 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000342 

000343 

Παιδικός Σταθμός. 

"Ρεβυθούλης". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2006-06-28 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000343 

000344 

Παιδικός Σταθμός."Η Χώρα 
των Θαυμάτων". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2007-06-15 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000344 

000345 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός. 

"Χρυσαλιφουρφούρο". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2005-01-01 2006-07-11 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000345 

000346 

Παιδικός Σταθμός. "Η Χώρα 

του Ονείρου". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2004-01-01 2007-05-16 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000346 

000347 

Παιδικός Σταθμός. "Ο 

Μελένιος". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2004-01-01 2007-06-29 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000347 



~ 197 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000348 

Παιδικός Σταθμός - 

Νηπιαγωγείο. 

"Μοντεσσοριανή Σχολή 

Ζαφράνα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2000-01-01 2006-12-05 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000348 

000349 

Βρεφικός Σταθμός Εθνικής 

Αντίστασης. Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2002-01-01 2007-06-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000349 

000350 

Πρότυπο Νηπιακό Κολέγιο."Η 

Χιονάτη". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2005-10-12 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000350 

000351 

Πρότυπο Παιδικός Σταθμός. 

"Ερρίκος Πεσταλότσι" 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2001-07-24 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000351 

000352 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Τα 

Ζουζούνια". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2003-01-16 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000352 

000353 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Ο 

Μικρόκοσμος". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1991-01-01 2006-02-01 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000353 



~ 198 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000354 

Πρότυπος Μουσικός Παιδικός 

Σταθμός. "Ο Μικρός 

Μαέστρος". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2005-01-01 2007-09-25 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000354 

000355 

Παιδικός Σταθμός. 

"Μελισσάκια". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2001-07-05 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000355 

000356 

Παιδικός Σταθμός. "Η Μικρή 

Φωλίτσα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1989-01-01 2001-10-11 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000356 

000357 

Παιδικός Σταθμός. "Η 

Παιδική Φωλιά της ΧΕΝΘ, 

Κέντρο Χαριλάου". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1988-01-01 2003-12-22 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000357 

000358 

Παιδικός Σταθμός. "Βρεφική 

Φωλιά ΔΕΣΠΚ". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-01-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000358 

000359 

Παιδικός Σταθμός. 

"Ηλιοτρόπιο". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2007-01-19 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000359 



~ 199 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000360 

Παιδικός Σταθμός. "Τα 

Θαλασσοπούλια". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-07-10 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000360 

000361 

Παιδικός Σταθμός. "Μαγικός 

Αυλός". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2001-12-20 Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000361 

000362 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός 

Σταθμός. "Ο Κήπος του 

Φράϊμπελ". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2001-12-20 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000362 

000363 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. 

"Κιβωτός". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2007-04-13 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000363 

000364 

Παιδικός Σταθμός - 

Νηπιαγωγείο. "Καραμελίτσα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2000-01-01 2007-07-05 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000364 

000365 

Παιδικός Σταθμός. "Ροζ 

Πάνθηρ". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1992-01-01 2001-12-06 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000365 



~ 200 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000366 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το 

Χαμόγελο". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1998-01-01 2007-01-02 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000366 

000367 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. 

"Χιονάτη". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις βρεφών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2002-01-01 2007-06-07 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000367 

000368 

Παιδικός Σταθμός. 
"Καλημέρα Ζωή". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1997-01-01 2001-12-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000368 

000369 

Παιδικός Σταθμός. 

"Χαρούμενες Φωνούλες". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2006-07-20 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000369 

000370 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός - 

Κέντρο Προσχολικής Αγωγής. 

"Το Σχολείο της Αγάπης". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1995-01-01 2007-04-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000370 

000371 

Παιδικός Σταθμός. "Σχολείο 

Αντλεριανής  Αγωγής για 

Νήπια". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2001-12-07 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000371 



~ 201 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000372 

Παιδικός Σταθμός - 

Νηπιαγωγείο. "Σύγχρονη 

Μοντεσσοριανή Εκπαίδευση". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 2003-11-18 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000372 

000373 

Παιδικός Σταθμός. "Το Μικρό 

Σπίτι στο Λιβάδι". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2003-07-03 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000373 

000374 

Παιδικός Σταθμός. 

"Συννεφούλα" Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1995-01-01 2007-08-01 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000374 

000375 

Παιδικός Σταθμός. "Μικροί 

Εξερευνητές".  Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, 
στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2007-06-28 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000375 

000376 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 
"Πρότυπο Βρεφονηπιακό χωριό, 

Ο Μικρός Πρίγκηπας".  
Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών - νηπίων- βρεφών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1996-01-01 2006-02-13 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000376 

000377 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Σπιτάκι 

στο Δάσος".  Περιλαμβάνει 

καταστάσεις νηπίων - βρεφών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 2001-01-01 2006-12-22 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000377 



~ 202 ~ 
 

Κωδικός 

ενότητας 

περιγραφής Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 

Επίπεδο 

περιγραφής Τύπος Από Έως 

Μέγεθος 

και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

000378 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το 

Ρόδι".  Περιλαμβάνει 

καταστάσεις νηπίων - βρεφών, 

στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1993-01-01 2007-07-04 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000378 

000379 

Παιδικός Σταθμός. 

"Μοντεσσοριανή Αγωγή".  

Περιλαμβάνει διοικητική 

αλληλογραφία, πιστοποιητικά. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-01-01 2001-06-28 Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000379 

000380 

Πρότυπος 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. 

"Μητέρα".  

Περιλαμβάνει διοικητική 

αλληλογραφία, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1975-01-01 2001-12-07 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000380 

000381 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. 

"Θεία Λένα".  

Περιλαμβάνει διοικητική 

αλληλογραφία. ADM file ΦΑΚΕΛΟΣ 1981-01-01 2001-12-28 Έγγραφα. GRGSA-IAM_ADM266.01.F000381 

  



~ 203 ~ 
 

Χρονολογικό Ευρετήριο 

Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 
ενότητας 

περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 
και 

υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1930-11-16 1996-07-26 

Επαγγελματικό Σωματείο. Σ.Γ.Ε. 
"Σύνδεσμος Συνταξιούχων 
Σιδηροδρομικών Μακεδονίας-Θράκης, 

Τμήμα Ομοσπονδίας Συνταξιούχων 
Σιδηροδρομικών Ελλάδος". 
Περιλαμβάνει Καταστατικά, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 
Εκθέσεις, Πρακτικά, Εισπράξεις. ADM file 000268 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000268 

1939-07-30 1996-07-25 

Κοινωφελές Σωματείο. "Μακεδονική 
Φιλεκπαιδευτική Αδελφότητα". 

Περιλαμβάνει Καταστατικά, 
Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 
Εκθέσεις, Πρακτικά, Εισπράξεις. ADM file 000281 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000281 

1949-02-06 1995-02-06 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Ένωση 
Ρουμελιωτών Βορ. Ελλάδος". 
Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς. ADM file 000254 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000254 

1956-09-02 1998-10-22 

Θρησκευτικό Σωματείο. "Σίλας και 
Τιμόθεος "Ορθόδοξος Χριστιανική 
Αδελφότης"". Καταστατικά, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 
Εκθέσεις, Εισπράξεις, Πρακτικά. ADM file 000269 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000269 

1961-03-06 1986-02-19 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων των Παιδιών του 
Ιδρύματος "Άγιος Στυλιανός"". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 
Απολογισμούς ,Προϋπολογισμούς. ADM file 000253 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000253 

1966-01-10 1978-06-13 

Κοινωφελές Σωματείο. "Ο Καλός 
Ποιμήν" Μέριμνα των εις Ηθικόν 
Κίνδυνον Ευρισκομένων Ανηλίκων "Ο 

Καλός Σαμαρείτης". Περιλαμβάνει 
Καταστατικό, Αλληλογραφία. ADM file 000265 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000265 

1966-01-26 1997-02-21 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. Περιλαμβάνει 

Καταστατικά, Εισπράξεις, 
Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς. ADM file 000267 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000267 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1971-01-01 1991-06-12 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Σύνδεσμος 
Συνταξιούχων Δ.Ε.Η. έδρα εν 
Θεσσαλονίκη". Πρακτικά, Εκθέσεις.  ADM file 000252 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000252 

1972-04-21 1993-05-03 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Σωματείο 
Συνταξιούχων Τ.Ε.Β.Ε. Νομού 

Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει 
Καταστατικό Απολογισμούς, 
Προϋπολογισμούς, Εκθέσεις, Πρακτικά. ADM file 000277 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000277 

1974-01-01 1999-01-12 

Κοινωφελές Σωματείο.  Σύλλογος "Φίλοι 
του Κέντρου Περιθάλψεως Παίδων,  

Άγιος Δημήτριος".  Περιλαμβάνει 
αιτήσεις, προϋπολογισμοί, απολογισμοί. ADM file 000316 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000316 

1975-01-01 1989-04-05 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Βοήθεια Ζωής 

Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. 
Ελλάδος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 

Δεκαετίες 1970 - 80 ADM file 000317 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000317 

1975-01-01 2001-12-07 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός Σταθμός. 

"Μητέρα".  Περιλαμβάνει διοικητική 
αλληλογραφία, στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000380 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000380 

1977-01-01 1977-01-25 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Ίδρυμα 
Περιθάλψεως και Αποκαταστάσεως 
Αναπήρων Παίδων, Σταμάτιος Γ. 

Εμπειρίκος ".  Περιλαμβάνει αίτηση. ADM file 000319 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000319 

1977-01-01 1999-02-15 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων του Ιδρύματος 
Περιθάλψεως Ανίατων Παίδων, ο Άγιος 

Δημήτριος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμοί, απολογισμοί. ADM file 000315 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000315 

1977-01-01 2000-04-27 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος "Φίλοι 

του Ιδρύματος, η Μέλισσα".  
Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000309 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000309 

1977-01-01 1998-12-28 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος, 
"Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας Ελλάδας" 
Περιλαμβάνει θεωρήσεις μπλοκ. ADM file 000303 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000303 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1977-02-03 1984-01-28 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Κοινωφελές 
Ταμείο Αρωγής Κλάδου 

Σταθμαρχοβοηθών Ο.Σ.Ε.- Δ.Π.Θ.". 
Καταστατικό, Απολογισμούς, 
Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file 000271 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000271 

1978-01-01 1979-02-03 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του 
Παιδιού". Περιλαμβάνει, 
προϋπολογισμούς δεκαετίας 1970. ADM file 000282 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000282 

1979-01-01 1989-11-29 

Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη 
Χρυσοβαλάντους.  Περιλαμβάνει 

αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 
απολογισμούς. Δεκαετίας 1980 ADM file 000307 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000307 

1980-01-01 1989-11-17 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του 

Παιδιού" Περιλαμβάνει 
προϋπολογισμούς δεκαετίας 1980. ADM file 000283 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000283 

1980-01-01 1989-06-26 

Κοινωφελές Σωματείο. "Πανελλήνιος 
Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η 
Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 
θεωρήσεις μπλοκ. Δεκαετίας 1980 ADM file 000305 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000305 

1981-01-01 2001-12-28 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Θεία Λένα".  

Περιλαμβάνει διοικητική αλληλογραφία. ADM file 000381 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000381 

1981-01-01 2001-06-28 

Παιδικός Σταθμός. "Μοντεσσοριανή 
Αγωγή".  Περιλαμβάνει διοικητική 

αλληλογραφία, πιστοποιητικά. ADM file 000379 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000379 

1981-02-06 1984-09-20 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Συλλόγων 

Αποκλινόντων(Ειδικών) Παιδιών 
Θεσ/νίκης", "Σύλλογος Γονέων 
Αποκλινόντων Παιδιών Θεσσαλονίκης". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις. ADM file 000274 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000274 

1981-03-20 1987-02-19 

Επαγγελματικό Σωματείο. "Σύλλογος 

Γονέων και Κηδεμόνων, Εργαζομένων 
στο Α.Π.Θ.", "Σύλλογος Εργαζομένων 
στο Α.Π.Θ.". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Εισπράξεις. ADM file 000273 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000273 

1982-01-01 1983-07-07 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 
"Αθλητική Ένωση Κωφαλάλων Βόρειας 

Ελλάδας". Περιλαμβάνει θεωρήσεις 
μπλοκ. ADM file 000304 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000304 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1982-12-11 1993-03-03 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σωματείο 
Κωφάλαλων Βόρειας Ελλάδας". 

Περιλαμβάνει Καταστατικό, 
Αλληλογραφία, Απολογισμούς, 
Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file 000264 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000264 

1983-01-01 1989-03-20 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες της 
ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

αιτήσεις. ADM file 000285 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000285 

1983-04-15 1985-11-05 

Αθλητικό Σωματείο. "Οκινάουα τε 
Καράτε (Ωραιόπουλος)". Περιλαμβάνει 

Καταστατικό, Αλληλογραφία. ADM file 000276 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000276 

1983-06-08 1983-06-08 Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος ADM file 000278 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 
GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000278 

1983-06-30 1990-12-21 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 
"Σύνδεσμος Φιλάθλων και Παλιών 

Αθλητών Ναυταθλητικών Σωματείων 
Θεσσαλονίκης "Η Τουρτούγκα"". 
Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 

Πρακτικά. ADM file 000275 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000275 

1984-01-01 1990-04-10 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 
Πολυτέκνων Θεσσαλονίκης - Χαλκιδικής, 

"η Μέριμνα".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμό, απολογισμό. ADM file 000312 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000312 

1984-12-08 1986-06-20 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σωματείο 

Ένωση Δωρητών Ανθρωπίνου 
Σώματος". Περιλαμβάνει Καταστατικό. ADM file 000270 ΦΑΚΕΛΟΣ   

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000270 

1985-01-01 1989-11-30 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  "Οι 
φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". 
Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 1980 ADM file 000289 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000289 

1985-05-09 1986-01-21 

Διοικητική Αλληλογραφία Κοινότητας 

Κριθιάς, Κοινότητας Αρέθουσας. ADM file 000280 ΛΥΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000280 

1985-08-25 1987-01-23 

Πολιτιστικό Σωματείο. "Ποντιακός 

Σύλλογος Καλαμαριάς, Κοινωφελές 
Σωματείο". Περιλαμβάνει, Καταστατικό, 
Εισπράξεις ADM file 000272 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000272 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1986-01-01 1999-11-23 

Θρησκευτικό Σωματείο. "Ιεραποστολικός 
Σύνδεσμος, Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός". 
Περιλαμβάνει αιτήσεις, θεωρήσεις 

μπλοκ, προϋπολογισμούς, 
απολογισμούς.  ADM file 000294 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000294 

1987-01-01 1991-06-25 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Κοινωνικής 

Συμπαράστασης, Άγιος Παντελεήμων".  
Περιλαμβάνει αιτήσεις. ADM file 000313 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000313 

1988-01-01 1988-10-10 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 

Γονέων Παιδιών Πασχόντων από 
Κακοήθη Νοσήματα Βορ. Ελλάδος".  
Περιλαμβάνει προϋπολογισμό, 

απολογισμό. ADM file 000320 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000320 

1988-01-01 1989-08-29 

Κοινωφελές Σωματείο. "Αθλητικός 
Σύλλογος Κωφαλάλων Βόρειας 

Ελλάδας". Περιλαμβάνει αιτήσεις για 
διενέργεια εράνου.  ADM file 000302 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000302 

1988-01-01 2003-12-22 

Παιδικός Σταθμός. "Η Παιδική Φωλιά της 
ΧΕΝΘ, Κέντρο Χαριλάου". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000357 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000357 

1988-04-30 1992-01-22 
Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. 
Περιλαμβάνει Καταστατικό. ADM file 000279 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000279 

1989-01-01 2000-01-28 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων Βαρήκοων 
Παιδιών Νομού Θεσσαλονίκης".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις, προϋπολογισμοί, 
απολογισμοί. ADM file 000314 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000314 

1989-01-01 2001-10-11 

Παιδικός Σταθμός. "Η Μικρή Φωλίτσα". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000356 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000356 

1989-01-01 2001-07-03 

Παιδικός Σταθμός. "Μαριονέτες". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000334 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000334 

1990-01-01 2000-01-18 

Θρησκευτικός Όμιλος, Αγία Ειρήνη 
Χρυσοβαλάντους.  Περιλαμβάνει 
αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. Δεκαετίας 1990 ADM file 000308 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000308 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1990-01-01 1999-03-15 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Βοήθεια Ζωής 
Προς το Ειδικό Παιδί- Άτομον Β. 
Ελλάδος".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμοί, απολογισμοί. 
Δεκαετίας 1990 ADM file 000318 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000318 

1990-01-01 1999-10-12 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων Ειδικών Ατόμων 
Θεσσαλονίκης". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

θεωρήσεις μπλοκ, προϋπολογισμούς, 
απολογισμούς. Βιβλίο μητρώου μελών. ADM file 000295 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000295 

1990-01-01 1999-05-25 

Κοινωφελές Σωματείο. "Άσυλο του 

Παιδιού" Περιλαμβάνει 
προϋπολογισμούς, αποφάσεις έγκρισης,  
απολογισμοί δεκαετίας 1990. ADM file 000284 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000284 

1990-01-01 1999-01-10 

Κοινωφελές Σωματείο. "Πανελλήνιος 
Ποντιακός Οίκος Ευγηρίας, η 

Αναγέννηση".  Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 
θεωρήσεις μπλοκ. Δεκαετίας 1990 ADM file 000306 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000306 

1990-01-01 1999-05-12 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Φίλων 
των Παιδιών με Χρόνιες 

Ρευματοπάθειες". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς.  ADM file 000292 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000292 

1990-01-01 1999-03-09 

Κοινωφελές Σωματείο. "Φίλες της 
ΕΛΕΠΑΑΠ". Περιλαμβάνει 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 

αιτήσεις. Δεκαετίας 1990 ADM file 000286 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000286 

1990-01-01 2000-05-16 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  "Οι 

φίλοι των καρδιοπαθών Βορ. Ελλάδος". 
Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 
απολογισμούς. Δεκαετίες 1990 - 2000 ADM file 000290 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000290 

1990-01-01 1999-09-10 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος  
Γονέων και Κηδεμόνων παιδιών με 
χρόνιες ρευματοπάθειες "Παιδικός 

Αντιρευματικός Αγώνας". Περιλαμβάνει 
αιτήσεις, προϋπολογισμούς, 
απολογισμούς.  ADM file 000293 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000293 

1990-01-01 1993-01-10 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 
"Χριστιανική Ένωσις Νεανίδων 
Θεσσαλονίκης".  Περιλαμβάνει 

αναφορές. ADM file 000310 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000310 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1990-05-04 1997-05-20 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. 
"Αντιναρκωτικός Αγώνας Νέων, Α.Α.Ν.". 
Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 
Εισπράξεις. ADM file 000259 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000259 

1990-05-05 1998-05-15 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σωματείο 

Αποφυλακιζομένων "Ο Τιμόθεος". 
Περιλαμβάνει Καταστατικό, Εισπράξεις, 
Απολογισμούς ,Προϋπολογισμούς, 

Εκθέσεις. ADM file 000257 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000257 

1990-07-06 1996-01-15 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Σύλλογος 

Εθελοντών Δοτών Μυελού των Οστών, 
Βορείου Ελλάδος" Περιλαμβάνει 
Καταστατικό, Εισπράξεις. ADM file 000260 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000260 

1991-01-01 2006-02-01 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Ο 
Μικρόκοσμος". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις βρεφών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000353 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000353 

1991-01-01 2003-01-16 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Τα 

Ζουζούνια". Περιλαμβάνει καταστάσεις 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000352 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000352 

1991-01-01 1999-03-01 

Θρησκευτικό Σωματείο. Σύλλογος  
"Ορθόδοξος Χριστιανική Οργάνωσις 

Kυριών και Δ/δων Θεσσαλονίκης, 
Παναγία Γοργοεπήκοος". Περιλαμβάνει 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς.  ADM file 000291 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000291 

1991-01-01 1993-01-12 

Κοινωφελές Σωματείο.  "Σύνδεσμος 
Παραπληγικών Ελλάδος".  Περιλαμβάνει 
αίτηση για θεωρήσεις μπλοκ. ADM file 000321 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000321 

1991-01-01 2006-06-28 

Παιδικός Σταθμός. "Ρεβυθούλης". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000343 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000343 

1991-01-01 2001-03-14 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Κουνελάκια". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000330 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000330 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1991-06-02 2004-06-04 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Σύλλογος 
Πολυτέκνων Γονέων "Ο Άγιος 
Γεώργιος". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Εισπράξεις, Ισολογισμούς, Μητρώο 
Μελών, Πρακτικά. ADM file 000255 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000255 

1992-01-01 1998-02-09 

Κοινωφελές Σωματείο. "Όμιλος Φίλων 

του Αγίου Όρους, Άγιος Αθανάσιος ο 
Αθωνίτης". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς.  ADM file 000300 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000300 

1992-01-01 1998-02-09 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος Φίλων 
των Κακρινοπαθών παιδιών, "Στοργή". 
Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς, 
θεωρήσεις Μπλοκ.  ADM file 000301 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000301 

1992-01-01 2001-12-06 

Παιδικός Σταθμός. "Ροζ Πάνθηρ". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000365 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000365 

1993-01-01 2007-07-04 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Ρόδι".  

Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων - 
βρεφών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000378 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000378 

1993-01-01 1999-04-03 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Γονέων και κηδεμόνων περιθαλπόμενων 
και φοιτούντων παιδιών ΕΛΕΠΑΑΠ". 
Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file 000297 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000297 

1993-01-01 1993-02-26 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 
Γονέων Παιδιών και Πασχόντων από 

Μεσογειακή Αναιμία".  Περιλαμβάνει 
αίτηση. ADM file 000325 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000325 

1993-01-01 1999-04-08 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 
Καρκινοπαθών Μακεδονίας - Θράκης". 
Περιλαμβάνει αιτήσεις, θεωρήσεις 
μπλοκ, προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς.  ADM file 000296 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000296 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1993-01-01 1999-04-05 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 
Ορθοδόξου Εξωτερικής Ιεραποστολής, 
Φώς Χριστού". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς.  ADM file 000299 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000299 

1993-01-01 1999-04-05 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 
"Κέντρο Σωφρολογίας Θεσσαλονίκης". 

Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς.  ADM file 000298 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000298 

1993-01-01 2000-12-19 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος 
"Παιδικό χωριό Βορείου Ελλάδος". 
Περιλαμβάνει προϋπολογισμούς, 

απολογισμούς. ADM file 000287 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000287 

1993-01-01 2003-11-18 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 
"Σύγχρονη Μοντεσσοριανή 

Εκπαίδευση". Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000372 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000372 

1993-04-07 1995-02-04 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Ελληνικό 
Κέντρο Πληροφόρησης Ανθρώπων με 
Αναπηρίες". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Απολογισμούς, Προϋπολογισμούς, 
Εισπράξεις. ADM file 000258 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000258 

1994-10-05 1996-09-30 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Ελληνική 

Εταιρεία Εξωιδρυματικής 
Αποκατάστασης". Περιλαμβάνει 
Καταστατικό, Απολογισμούς, 

Προϋπολογισμούς, Εισπράξεις. ADM file 000266 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000266 

1995-01-01 2007-08-01 

Παιδικός Σταθμός. "Συννεφούλα" 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000374 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000374 

1995-01-01 2007-04-03 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός - Κέντρο 
Προσχολικής Αγωγής. "Το Σχολείο της 

Αγάπης". Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000370 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000370 

1995-04-03 2003-09-01 

Μη Κερδοσκοπικό Σωματείο. "Γιατροί 
εντός Συνόρων της Εκπομπής 

Συμβουλές για την Υγεία". Περιλαμβάνει 
Καταστατικό, Κατάσταση Μελών. ADM file 000256 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000256 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1996-01-01 1999-11-08 

Κοινωφελές Σωματείο. Σύλλογος Γονέων 
παιδιών Πασχόντων από κακοήθη 
νοσήματα "Λάμψη". Περιλαμβάνει 

προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000288 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000288 

1996-01-01 2006-02-13 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 
"Πρότυπο Βρεφονηπιακό χωριό, Ο 

Μικρός Πρίγκηπας".  Περιλαμβάνει 
καταστάσεις παιδιών - νηπίων- βρεφών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000376 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000376 

1996-01-01 2001-07-05 

Παιδικός Σταθμός. "Μελισσάκια". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000355 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000355 

1996-01-01 2007-07-03 

Παιδικός Σταθμός. "Στρουμφοχωριό". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000332 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000332 

1996-01-01 2001-12-07 

Παιδικός Σταθμός. "Σχολείο Αντλεριανής  

Αγωγής για Νήπια". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις νηπίων, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000371 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000371 

1996-01-01 2005-10-12 

Πρότυπο Νηπιακό Κολέγιο."Η Χιονάτη". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις νηπίων, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000350 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000350 

1997-01-01 2007-04-13 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Κιβωτός". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000363 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000363 

1997-01-01 1999-04-30 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 
Γονέων των Νέων με Ειδικά 
Προβλήματα (ΣΥ.ΓΟ.Ν.Ε.Π)".  

Περιλαμβάνει αιτήσεις για θεωρήσεις 
μπλοκ. ADM file 000322 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000322 

1997-01-01 2007-01-19 

Παιδικός Σταθμός. "Ηλιοτρόπιο". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000359 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000359 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1997-01-01 2001-12-03 

Παιδικός Σταθμός. "Καλημέρα Ζωή". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000368 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000368 

1997-01-01 2003-10-10 

Παιδικός Σταθμός. "Κόκκινο Ρόδι". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000329 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000329 

1997-01-01 2001-06-26 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρή Αργώ". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000342 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000342 

1997-01-01 2007-06-15 

Παιδικός Σταθμός."Η Χώρα των 
Θαυμάτων". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000344 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000344 

1997-01-01 2001-07-24 

Πρότυπο Παιδικός Σταθμός. "Ερρίκος 
Πεσταλότσι" Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000351 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000351 

1998-01-01 2007-01-02 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το 
Χαμόγελο". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

βρεφών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000366 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000366 

1998-01-01 1999-01-12 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 
Αρωγής Αχτίδα του Συλλόγου Γονέων 

και Φίλων Αυτιστικών Ατόμων Β. 
Ελλάδος". Περιλαμβάνει αιτήσεις, 
προϋπολογισμούς, απολογισμούς. ADM file 000328 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000328 

1998-01-01 1999-01-29 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος Φίλων 
του Αυτιστικού Παιδιού της Μονάδας, 
Ελπίδα".  Περιλαμβάνει αιτήσεις. ADM file 000327 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000327 

1998-01-01 2002-02-04 

Παιδικός Σταθμός. "Καραμέλα". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000331 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000331 

1998-01-01 2001-12-20 

Παιδικός Σταθμός. "Μαγικός Αυλός". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 
νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000361 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000361 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

1998-01-01 2001-12-20 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Ο 
Κήπος του Φράϊμπελ". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις βρεφών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000362 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000362 

1998-01-01 2004-07-02 

Πρότυπος Παιδικός - Βρεφονηπιακός 
Σταθμός. "Η Μικρή μας Παρεούλα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000341 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000341 

1999-01-01 1999-04-22 

Κοινωφελές Σωματείο. "Ένωση Γονέων 
Διαβητικών Παιδιών και Εφήβων 

Βορείου Ελλάδος".  Περιλαμβάνει 
αίτηση. ADM file 000323 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000323 

1999-01-01 1999-11-02 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύλλογος 

Οικογενειών ΑΜΕΑ Δήμου 
Αμπελοκήπων".  Περιλαμβάνει αίτηση. ADM file 000326 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000326 

1999-01-01 2000-01-31 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύνδεσμος 

Απόρων Τυφλών Βορείου Ελλάδος , ο 
Όμηρος".  Περιλαμβάνει αλληλογραφία. ADM file 000311 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000311 

1999-01-01 1999-04-02 

Κοινωφελές Σωματείο. "Σύνδεσμος 

Προώθησης Εθελοντικής Αιμοδοσίας και 
Φίλων των Ατόμων με Μεσογειακή 
Αναιμία, Πηγή Ζωής".  Περιλαμβάνει 

αίτηση. ADM file 000324 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000324 

1999-10-22 2006-10-30 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Δύναμη 
Ζωής". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 
Κατάλογο Μελών, Αλληλογραφία, 

Εισπράξεις. ADM file 000263 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000263 

2000-01-01 2007-07-05 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 
"Καραμελίτσα". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000364 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000364 

2000-01-01 2006-12-05 

Παιδικός Σταθμός - Νηπιαγωγείο. 

"Μοντεσσοριανή Σχολή Ζαφράνα". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000348 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000348 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 

περιγραφής 

Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

2000-10-16 2006-11-13 

Φιλανθρωπικό Σωματείο. "Σύλλογος 
Φίλων Νεφροπαθών Ανηλίκων "Σφίνα" 
Πανόραμα". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Αλληλογραφία, Πίνακα Μελών. ADM file 000262 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000262 

2001-01-01 2006-12-22 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Το Σπιτάκι 

στο Δάσος".  Περιλαμβάνει καταστάσεις 
νηπίων - βρεφών, στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000377 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000377 

2001-01-01 2007-01-10 

Παιδικός Σταθμός. "Βρεφική Φωλιά 
ΔΕΣΠΚ". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000358 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000358 

2001-01-01 2007-05-10 

Παιδικός Σταθμός. "Ζουζουνοπαρέα". 

Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000335 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000335 

2001-01-01 2007-06-28 

Παιδικός Σταθμός. "Μικροί Εξερευνητές".  
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000375 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000375 

2001-01-01 2007-07-10 

Παιδικός Σταθμός. "Τα 

Θαλασσοπούλια". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000360 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000360 

2001-01-01 2003-07-03 

Παιδικός Σταθμός. "Το Μικρό Σπίτι στο 
Λιβάδι". Περιλαμβάνει καταστάσεις 

παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 
εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000373 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000373 

2001-01-01 2006-07-20 

Παιδικός Σταθμός. "Χαρούμενες 
Φωνούλες". Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών - νηπίων, στοιχεία προσωπικού, 

εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000369 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000369 

2001-03-11 2006-10-30 

Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος. 
"Πανελλήνιος Σύλλογος Προστασίας 

Επιβίωσης Εγκύου Μητέρας και 
Αγέννητου Παιδιού "Η Ελπίδα της 
Ζωής"". Περιλαμβάνει Καταστατικό, 

Εισπράξεις, Κατάσταση Μελών του 
Συλλόγου.  ADM file 000261 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000261 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
Επίπεδο 
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Κωδικός 

ενότητας 
περιγραφής Τύπος 

Μέγεθος 

και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

2002-01-01 2007-06-12 

Βρεφικός Σταθμός Εθνικής Αντίστασης. 
Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000349 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000349 

2002-01-01 2007-06-07 

Βρεφονηπιακός Σταθμός. "Χιονάτη". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις βρεφών - 

νηπίων, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000367 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000367 

2003-01-01 2007-06-14 

Παιδικός Σταθμός. "Μικρό Καράβι". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000339 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000339 

2003-01-01 2007-06-28 

Παιδικός Σταθμός. "Μπόμπιρες". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000340 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000340 

2004-01-01 2007-05-16 

Παιδικός Σταθμός. "Η Χώρα του 

Ονείρου". Περιλαμβάνει καταστάσεις 
παιδιών, στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000346 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000346 

2004-01-01 2007-06-29 

Παιδικός Σταθμός. "Ο Μελένιος". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000347 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000347 

2004-01-01 2007-02-01 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Βατραχάκια". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000338 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000338 

2005-01-01 2007-09-25 

Πρότυπος Μουσικός Παιδικός Σταθμός. 
"Ο Μικρός Μαέστρος". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις παιδιών - νηπίων, στοιχεία 

προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000354 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000354 

2005-01-01 2006-07-11 

Πρότυπος Παιδικός Σταθμός. 

"Χρυσαλιφουρφούρο". Περιλαμβάνει 
καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000345 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000345 

2006-01-01 2007-07-05 

Παιδικός - Βρεφονηπιακός Σταθμός, 
Νηπιαγωγείο. "Γέλα - Χαμογέλα". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 

στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 
δραστηριοτήτων. ADM file 000336 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000336 
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Από Έως Παρουσίαση περιεχομένου Κατηγορία 
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και 
υπόστρωµα Κωδικός αναγνώρισης 

2006-01-01 2007-06-14 

Παιδικός Σταθμός. "Τα Μυγδονάκια". 
Περιλαμβάνει καταστάσεις παιδιών, 
στοιχεία προσωπικού, εκθέσεις 

δραστηριοτήτων. ADM file 000333 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-

IAM_ADM266.01.F000333 

2006-01-01 2006-07-03 

Πρότυπος Βρεφονηπιακός 
Σταθμός."Baby Story". Περιλαμβάνει 

καταστάσεις παιδιών, στοιχεία 
προσωπικού, εκθέσεις δραστηριοτήτων. ADM file 000337 ΦΑΚΕΛΟΣ Έγγραφα. 

GRGSA-
IAM_ADM266.01.F000337 
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